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INTENÇÃO DE VOTO PARA A PREFEITURA DE SÃO PAULO 

 
SERRA E RUSSOMANNO EMPATAM NA DISPUTA PELA PREFEITURA 

Haddad, Soninha, Chalita e Paulinho disputam a terceira posição 

José Serra (PSDB) e Celso Russomanno (PRB) estão em situação de empate  técnico na disputa pela Prefeitura de São Paulo. Serra tem 30% e
Russomanno chega a 26%, o que caracteriza uma empate técnico, já que a margem de erro da pesquisa é de 3 pontos percentuais para mais ou
para menos. Os índices atingidos por ambos no atual levantamento são parecidos com aqueles obtidos em 25 e 26 de junho, na última pesquisa
Datafolha realizada antes das convenções que definiram as candidaturas. Naquele cenário, Serra tinha 31%, e Russomanno, 24%. O levantamento
do final de junho porém trazia os nomes dos pré-candidatos Netinho (PC do B) e Luiz Flávio Borges D’Urso (PTB) que não disputarão o cargo dedo final de junho, porém, trazia os nomes dos pré-candidatos Netinho (PC do B) e Luiz Flávio Borges D Urso (PTB), que não disputarão o cargo de
prefeito, além de não incluir outros candidatos que agora tiveram seus nomes registrados na Justiça Eleitoral.   

Serra e Russomanno são seguidos, no atual levantamento, por Fernando Haddad (PT) e Soninha (PPS), que têm 7% cada, Gabriel Chalita (PMDB),
com 6%, Paulinho da Força (PDT), com 5%, e Ana Luiza (PSTU), Carlos Gianazzi (PSOL) e Levy Fidelix, que aparecem com 1% cada. Os
candidatos Miguel (PPL), Anaí Caproni (PCO) e Eymael ficaram abaixo de 1%. A fatia dos que não souberam se posicionar em relação a esses
nomes é de 6% enquanto 11% dizem que votarão em branco nulo ou em nenhum dos candidatos apresentadosnomes é de 6%, enquanto 11% dizem que votarão em branco, nulo ou em nenhum dos candidatos apresentados.  

Foram ouvidos 1075 eleitores de São Paulo, com 16 anos ou mais, nos dias 19 e 20 de julho de 2012. A margem de erro máxima, para o total da
amostra, é de três pontos percentuais, para mais ou para menos. 

Os índices de intenção de voto de José Serra ficam acima da média entre os mais velhos (45%), entre aqueles que obtêm renda familiar mensal de
5 a 10 salários mínimos (36%) e na fatia dos que têm renda mensal superior a 10 mínimos (36%). Entre os que têm preferência pelo PSDB, 82%( %) q p ( %) q p p , %
dizem votar em Serra para prefeito. Entre aqueles que avaliam a gestão de Gilberto Kassab como ótima ou boa, Serra tem 48% das intenções de
voto. Entre aqueles que dizem que a atual administração é ruim ou péssima, no entanto, a preferência por Serra cai para 18% 

Russomanno tem índice de intenção de voto acima da média entre os evangélicos pentecostais (34%) e entre os eleitores que têm entre 35 e 44
anos (31%). O candidato do PRB, porém, fica com índices abaixo da média entre os jovens de 16 a 24 anos (15%) e entre os eleitores com curso
superior (19%) Já Haddad alcança 16% de preferência entre aqueles que dizem ter o PT como partido preferido e 13% entre aqueles com cursosuperior (19%). Já Haddad alcança 16% de preferência entre aqueles que dizem ter o PT como partido preferido e 13% entre aqueles com curso
superior. A candidatura de Soninha ganha destaque entre os que dizem não ter religião, fatia na qual alcança 14%. .  

Na pesquisa de voto espontânea, em que os nomes dos candidatos na disputa não são apresentados aos eleitores, Serra tem 9%. É novamente
seguido por Russomanno, que aparece com 7%, Haddad, que tem 3%, e Chalita e Soninha, com 1% cada. Uma fatia de 3% menciona
espontaneamente o candidato do PT, sem denominá-lo. Há ainda citações para Paulo Maluf (1%), Marta Suplicy (1%) e Kassab (1%), entre outros.
A maioria (61%) porém não soube citar espontaneamente nenhum candidato Os que dizem votar em branco nulo ou em nenhum candidato
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A maioria (61%), porém, não soube citar espontaneamente nenhum candidato. Os que dizem votar em branco, nulo ou em nenhum candidato
somam 8%.  



REJEIÇÃO A SERRA ATINGE 37% 
José Serra inicia sua quarta disputa pela Prefeitura de São Paulo como o mais rejeitado entre os candidatos: 37% dizem que não votariam no tucano
de jeito nenhum. O segundo maior índice de rejeição foi obtido por Paulinho, em quem 21% não votariam de jeito nenhum. Em seguida aparecem
Soninha (19%), Eymael (17%), Levy Fidelix (14%), Russomanno (12%), Haddad (12%), Miguel (9%), Ana Luiza (8%), Anaí Caproni (8%), Gabriel
Chalita (8%) e Carlos Gianazzi (6%). O índice dos que não souberam responder à questão ficou em 6%. Uma fatia de 6% disse rejeitar todos, e
outros 5% não rejeitam nenhum.  

Na comparação com o levantamento anterior, a rejeição ao nome de Serra oscilou de 35% para os atuais 37%, o maior índice desde que op ç , j ç p , q
Datafolha passou a testar cenários para a disputa eleitoral deste ano, em setembro de 2011.  

O candidato do PSDB também é o mais conhecido entre os eleitores: 99% dizem conhecer José Serra, sendo que 78% o conhecem muito bem, e
17%, um pouco. Seu adversário Celso Russomanno é conhecido por 94% (47% dizem conhecê-lo muito bem, 27%, um pouco, e 21%, só de
ouvirem falar). Entre os mais conhecidos do eleitorado aparecem ainda Paulinho (85%), Soninha (80), Eymael (75%), Levy Fidelix (61), Gabriel
Chalita (60%) e Haddad (55%) Com taxas de conhecimento abaixo de 50% aparecem ainda Carlos Gianazzi (24%) Ana Luiza (23%), Anaí CaproniChalita (60%) e Haddad (55%) Com taxas de conhecimento abaixo de 50% aparecem ainda Carlos Gianazzi (24%) Ana Luiza (23%), Anaí Caproni
(22%) e Miguel (15%).  

ELEIÇÃO DESPERTA GRANDE INTERESSE EM 37% DOS ELEITORES 
A eleição para prefeito de São Paulo desperta o interesse de 76% dos eleitores da capital paulista. Destes, 37% dizem ter grande interesse, 29%,
um interesse médio, e 10%, pouco interesse na disputa. Em relação à eleição para vereador, 69% dizem ter interesse, sendo que 25% têm grande
interesse, 29%, interesse médio, e 15%, um interesse pequeno. Entre os mais jovens, de 16 a 24 anos, fica abaixo da média da pesquisa o índice
dos que dizem ter grande interesse tanto na eleição para prefeito (27%) quanto na eleição para vereador (17%).  

O Datafolha também questionou a importância da eleição deste ano para a cidade e para a vida pessoal dos entrevistados. Para a maioria (82%), a
eleição é muito importante para a cidade. Esse índice fica em 12% para os que dizem ser um pouco importante, e em 5% para os que dizem ser
nada importante. A maioria (63%) também acredita que a eleição é muito importante para sua vida pessoal, enquanto 19% dizem que é um pouco
importante, e 17%, nada importante.  

APOIO DE LULA TRAZ E TIRA VOTOS NA MESMA PROPORÇÃO 
Após o registro das candidaturas na Justiça Eleitoral, o Datafolha alterou a forma como investiga o peso dos apoios políticos na eleição para prefeito
de São Paulo. A partir deste levantamento, os entrevistados foram questionados se o apoio de um determinado político os levaria a optar por um
candidato e qual o grau de certeza esse apoio teria no processo de escolha do candidatocandidato e qual o grau de certeza esse apoio teria no processo de escolha do candidato. 

O apoio do ex-presidente Lula a um candidato levaria 40% dos eleitores de São Paulo a votar neste candidato com certeza, o que o torna o cabo
eleitoral mais influente entre aqueles listados pelo Datafolha. Há ainda 21% que dizem que poderiam votar em um candidato apoiado pelo petista.
Outros 40%, porém, dizem que o apoio do ex-presidente a um candidato faria com que não escolhessem esse indicado.  

Entre aqueles que estudaram até o ensino fundamental, 49% dizem que votariam com certeza em um candidato apoiado por Lula, índice que vai a 
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t e aque es que estuda a até o e s o u da e ta , 9% d e que ota a co ce te a e u ca d dato apo ado po u a, d ce que a a
51% no grupo dos que têm renda mensal de até 2 salários mínimos e a 70% entre aqueles que têm o PT como partido de preferência. Entre os mais 
escolarizados, 59% dizem que não votariam no candidato apoiado por Lula. A rejeição ao nome apoiado pelo petista também fica acima da média  



entre aqueles com 60 anos ou mais (54%), no grupo que têm renda familiar de 5 a 10 salários (54%) ou maior do que esse valor (54%) e entre
aqueles com preferência pelo PSDB (76%)aqueles com preferência pelo PSDB (76%). 

O apoio de Dilma Rousseff a um candidato levaria 33% dos eleitores paulistanos a votarem com certeza neste nome, enquanto 27% dizem que
talvez escolhessem o indicado pela presidente. Uma fatia de 40%, porém, não votaria em um candidato apoiado pela petista. A influência de Dilma
tem peso similar à do governador Geraldo Alckmin (PSDB), cujo apoio a um candidato levaria 27% a optarem por este nome. Outros 27% dizem que
o apoio do governador talvez levasse à escolha de um candidato, enquanto 46% dizem que não votariam com certeza em seu candidato.   

No caso do atual prefeito, Gilberto Kassab (PSD), a rejeição a um nome com seu apoio é compartilhada pela maioria dos eleitores: 72% dizem que
não votariam em um candidato apoiado por ele, enquanto 17% dizem que esse apoio talvez levasse à escolha de um nome para a prefeitura. Os
que votariam com certeza em um candidato apoiado por Kassab somam 11%. Entre aqueles com 60 anos ou mais, 21% dizem que escolheriam um
nome apoiado pelo atual prefeito. Entre os que possuem ensino fundamental esse índice fica em 17%.  

O apoio do atual prefeito só é menos rejeitado que o apoio do ex-prefeito Paulo Maluf (PP): 77% dizem que seu apoio faria que com não votassemp p j q p p ( ) q p q
no nome indicado, 12% dizem que talvez escolhessem esse candidato, e 11% votariam com certeza no candidato apoiado pelo ex-prefeito. No
grupo dos mais velhos, com 60 anos ou mais, 22% votariam com certeza em um candidato apoiado por Maluf, taxa que fica em 19% entre aqueles
que estudaram até o ensino fundamental.  
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AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE SÃO PAULO 

GESTÃO KASSAB É DESAPROVADA POR 39%GESTÃO KASSAB É DESAPROVADA POR 39%
Após seis anos e quatro meses de governo, a gestão de Gilberto Kassab é tida como ruim ou péssima por 39% dos paulistanos, índice igual ao dos
que a avaliam como regular (39%). A fatia dos que aprovam, ou seja, veem a administração atual como boa ou ótima, fica em 20%. Na comparação
com pesquisa realizada nos dias 13 e 14 de junho deste ano, foi de 34% para os atuais 39% o índice dos que avaliam a administração atual de São
Paulo como ruim ou péssima. Tendência inversa foi verificada entre os que a avaliam como ótima ou boa (24% em junho, ante os atuais 20%).   

Essa oscilação negativa no índice de aprovação a Kassab impactou a nota atribuída ao seu governo, que foi de 4,7 em junho para 4,4  no atual
levantamento.  

PERCEPÇÃO DE SAÚDE COMO PRINCIPAL PROBLEMA DE SP  É A MAIOR DESDE 1989 
Para 29% dos eleitores, serviços relacionados à saúde, hospitais e postos de saúde são, atualmente, os principais problemas de responsabilidade
da Prefeitura de São Paulo Esse tema fica à frente de transporte coletivo (14%) segurança violência e criminalidade (14%) educação escolas eda Prefeitura de São Paulo. Esse tema fica à frente de transporte coletivo (14%), segurança, violência e criminalidade (14%), educação, escolas e
creches (7%), trânsito (7%), limpeza, coleta de lixo e sujeira na cidade (6%), calçamento, asfaltamento e buracos (4%) e enchentes, canalização de
esgoto (3%), entre outros problemas com índice menor de menções. Todos esses problemas foram citados espontaneamente pelos entrevistados. 

Na comparação com levantamento realizado pelo Datafolha em junho deste ano, oscilou de 26% para os atuais 29% o índice dos que identificam os
serviços de saúde como o principal problema da capital paulista. O índice atual dos que citam a saúde como principal problema também é o mais
alto da série histórica do Datafolha que teve início em junho de 1989alto da série histórica do Datafolha, que teve início em junho de 1989. 

Questionados sobre qual, entre os serviços de responsabilidade da prefeitura, deve ser a prioridade do próximo prefeito, 38% respondem
espontaneamente saúde, postos de saúde e hospitais. Em seguida aparecem educação, creches e escolas (15%), transporte coletivo (10%),
segurança, violência e criminalidade (10%), moradia e habitação (3%), limpeza, coleta de lixo, sujeira na cidade (3%) e desemprego, combate ao
desemprego (3%), entre outros temas com menor índice.  

 

 

São Paulo, 20 de julho de 2012
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Metodologia

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O 
universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo.p q p p

Nesse levantamento realizado do dia 19 ao dia 20 de julho de 2012, foram realizadas 1.075 entrevistas com margem de erro máxima 3 
pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Regional Eleitoral com o número SP-00110 / 2012
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Grau de interesse das eleições
(Resposta estimulada e única, em %) 

Para prefeito Para vereador

37

30

37Grande
25

29

25Grande

Médio30

7

29

10

Médio

Pequeno
14

29

15

Médio

Pequeno

25
23Não tem interesse

31

1

29Não tem interesse

1
1Não sabe

1
1Não sabe

13 e 14/06/2012 19 e 20/07/2012
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Fonte: Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para prefeito?  E na eleição para vereadores?
Base : Eleitores de São Paulo



Grau de importância das eleições
(Resposta estimulada e única, em %) 

Para a cidade Para vida pessoal

81
82

Muito importante
60

63
Muito importante

12
12

Um pouco importante
22

17

19
Um pouco importante

7
5

Nada importante
17
17

Nada importante

1
Não sabe 1

Não sabe

13 e 14/06/2012 19 e 20/07/2012
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Fonte: Na sua opinião, a eleição para prefeito é muito, um pouco ou nada importante para a cidade?  E para sua vida pessoal? 
Base : Eleitores de São Paulo



Intenção de voto para prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta espontânea e única, em %) 

01/09/11 07 a 09/12/11 26 e 27/01/12 01 e 02/03/12 13 e 14/06/12 25 e 26/06/12 19 e 20/07/12

José Serra 3 2 2 12 9 13 9

Celso Russomanno 2 2 4 7 7

Fernando Haddad 1 1 1 4 3 3

Marta Suplicy 11 8 8 7 6 3 1

Gabriel Chalita 1 1 1 1 2 1

Gilberto Kassab 6 3 5 4 2 1 1

Paulo Maluf 2 1 2 2 1 1 1

Geraldo Alckmin 2 2 2 1 1 1

Soninha 1 1

Luiza Erundina 1 1Luiza Erundina 1 1

Candidato do PT 2 2 2 2 3 2 3

Outras respostas 7 3 5 5 5 3 3

Em branco/ nulo/ nenhum 13 10 9 8 9 10 8

Não sabe 53 63 56 54 52 53 61
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Fonte: Em outubro haverá eleição para prefeito de São Paulo. Em quem você pretende votar para prefeito na eleição desse ano? 
Base : Eleitores de São Paulo



Intenção de voto para prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

19 e 20/07/12

José Serra (PSDB) 30

C l R (PRB) 26Celso Russomanno (PRB) 26

Fernando Haddad (PT) 7

Soninha (PPS) 7

Gabriel Chalita (PMDB) 6

Paulino da Força (PDT) 5

Ana Luiza (PSTU) 1

Carlos Giannazi (PSOL) 1

Levy Fidelix (PRTB) 1

Miguel (PPL) 0Miguel (PPL) 0

Eymael (PSDC) 0

Anaí Caproni (PCO) 0

E b / l / h 11Em branco/ nulo/ nenhum 11

Não sabe 6
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Fonte: Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje, em qual desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você votaria?
Base : Eleitores de São Paulo



30 30 31 30

Intenção de voto para prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

19 18
21

19 17
19

21
24 26

16

9 8 9 7
8

6
73 4 3

8 7

13 13 11 10

7

6

1/9/2011 07 a 09/12/2011 26 e 27/01/2012 1 e 2/3/2012 13 e 14/6/2012 25 e 26/06/2012 19 e 20/07/2012
José Serra (PSDB) 19 18 21 30 30 31 30
Celso Russomanno (PRB) 19 16 17 19 21 24 26

2 3 3
6

7

Soninha (PPS) 9 8 9 7 8 6 7
Fernando Haddad (PT) 2 3 4 3 8 6 7
Gabriel Chalita (PMDB) 5 5 6 7 6 6 6
Paulinho da Força (PDT) 9 8 8 8 5 3 5
Carlos Giannazi (PSOL) 1 1 1Carlos Giannazi (PSOL) 1 1 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 0 0 1
Ana Luiza (PSTU) 1
Miguel (PPL) 0
Eymael (PSDC) 0
Anaí Caproni (PCO) 0
Netinho de Paula (PCdoB) 13 13 11 10 7 6
Luiz Flávio Borges D'Urso (PTB) 2 2 1 1 1 0
Em branco/ nulo/ nenhum 16 17 13 11 9 11 11
Não sabe 5 6 5 3 3 5 6

*
*
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Não sabe 5 6 5 3 3 5 6

* Desistiram da candidatura Fonte: Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje, em qual desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você votaria?
Base : Eleitores de São Paulo



Rejeição dos candidatos a prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e múltipla, em %) 

01/09/11 07 a 
09/12/11

26 e 
27/01/12

01 e 
02/03/12

13 e 
14/06/12

25 e 
26/06/12

19 e 
20/07/12

José Serra (PSDB) 32 35 33 30 32 35 37

Paulinho da Força (PDT) 23 17 20 23 19 20 21ç ( )

Soninha (PPS) 18 16 19 22 19 19 19

Eymael (PSDC) * * * * * * 17

Levy Fidelix (PRTB) * * 20 24 20 16 14

Fernando Haddad (PT) 12 8 11 15 12 12 12

Celso Russomanno (PRB) 16 12 12 17 11 11 12

Miguel (PPL) * * * * * * 9

G b i l Ch lit (PMDB) 12 10 11 14 10 9 8Gabriel Chalita (PMDB) 12 10 11 14 10 9 8

Ana Luiza (PSTU) * * * * * * 8

Anaí Caproni (PCO) * * * * * * 8

Carlos Giannazi (PSOL) * * * * 10 7 6Carlos Giannazi (PSOL) 10 7 6

Luiz Flávio Borges D‘Urso (PTB) 12 8 10 13 12 9 *

Netinho de Paula (PCdoB) 33 32 35 40 39 36 *

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 8 5 3 3 6 6

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 3 4 3 2 6 4 5

Não sabe 3 8 8 5 5 4 6
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Fonte : Em quais desses candidatos_________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?
Base : Eleitores de São Paulo

*não foi incluído na pesquisa. 



Conhecimento dos candidatos a prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 
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Fonte : Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, 
mesmo só de ouvir falar. 
Base : Eleitores de São Paulo



Conhecimento dos candidatos a prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 
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Fonte : Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, 
mesmo só de ouvir falar. 
Base : Eleitores de São Paulo



Apoio da presidente Dilma a um candidato a prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

Candidato apoiado por Dilma
(Resposta estimulada e única, em %) ( p , )

19 e 20/07/2012

Fernando Haddad (PT) 21

Paulinho da Força (PDT) 433Levaria você a escolher esse Paulinho da Força (PDT) 4

José Serra (PSDB) 3

Gabriel Chalita (PMDB) 1

Celso Russomanno (PRB) 1

33candidato com certeza

T l f ê t Soninha (PPS) 1

Carlos Giannazi (PSOL) 1

Nenhum 1

Não sabe 65

27Talvez faça você votar nesse 
candidato

Não sabe 65

40Você não votaria em um 
candidato apoiado por Dilma
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Fonte : O apoio da presidenta Dilma a um candidato a prefeito nas eleições deste ano:
Base : Total da amostra – Eleitores da cidade de São Paulo



Apoio do governador Alckmin a um candidato a prefeito de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

Candidato apoiado por Geraldo Alckmin
(Resposta estimulada e única, em %) 

27Levaria você a escolher esse 

19 e 20/07/2012

José Serra (PSDB) 33

Fernando Haddad (PT) 127candidato com certeza

T l f ê t

Fernando Haddad (PT) 1

Paulinho da Força (PDT) 1

Gabriel Chalita (PMDB) 1

Celso Russomanno (PRB) 1

27Talvez faça você votar nesse 
candidato

Nenhum 1

Não sabe 62

46Você não votaria em um 
candidato apoiado por Dilma

-
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Fonte : O apoio do governador Geraldo Alckmin a um candidato a prefeito nas eleições deste ano:
Base : Eleitores da cidade de São Paulo



Apoio do ex-presidente Lula a um candidato a prefeito de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

Candidato apoiado por Lula
(Resposta estimulada e única em %)(Resposta estimulada e única, em %) 

40Levaria você a escolher esse 

19 e 20/07/2012

Fernando Haddad (PT) 22

Paulinho da Força (PDT) 440candidato com certeza

T l f ê t

Paulinho da Força (PDT) 4

José Serra (PSDB) 2

Gabriel Chalita (PMDB) 1

Celso Russomanno (PRB) 1

21Talvez faça você votar nesse 
candidato

Soninha (PPS) 1

Ana Luiza (PSTU) 1

Nenhum 1

Não sabe 67

40Você não votaria em um 
candidato apoiado por Dilma

Não sabe 67
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Fonte : O apoio do ex-presidente Lula a um candidato a prefeito nas eleições deste ano:
Base :  Eleitores da cidade de São Paulo



Apoio do prefeito Kassab a um candidato a prefeito da cidade de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

Candidato apoiado por Kassab
(Resposta estimulada e única em %)(Resposta estimulada e única, em %) 

11Levaria você a escolher esse 

19 e 20/07/2012

José Serra (PSDB) 18

Fernando Haddad (PT) 211candidato com certeza

T l f ê t

Fernando Haddad (PT) 2

Gabriel Chalita (PMDB) 2

Celso Russomanno (PRB) 1

Nenhum 0

17Talvez faça você votar nesse 
candidato

Não sabe 75

72Você não votaria em um 
candidato apoiado por Dilma
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Fonte : O apoio do prefeito Kassab a um candidato a prefeito nas eleições do ano que vem:
Base : Total da amostra – Eleitores da cidade de São Paulo



Apoio do ex-prefeito Paulo Maluf a um candidato a prefeito de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

Candidato apoiado por Paulo Maluf
(Resposta estimulada e única em %)(Resposta estimulada e única, em %) 

11Levaria você a escolher esse 

19 e 20/07/2012

Fernando Haddad (PT) 16

Celso Russomanno (PRB) 211candidato com certeza

T l f ê t

Celso Russomanno (PRB) 2

Paulinho da Força (PDT) 1

José Serra (PSDB) 1

Gabriel Chalita (PMDB) 1

12Talvez faça você votar nesse 
candidato

Levy Fidelix (PRTB) 1

Eymael (PSDC) 1

Nenhum 1

Não sabe 75

77Você não votaria em um 
candidato apoiado por Dilma

Não sabe 75

-
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Fonte : O apoio da ex-prefeito Paulo Maluf a um candidato a prefeito nas eleições deste ano:
Base : Eleitores da cidade de São Paulo



Avaliação do prefeito Gilberto Kassab
(Resposta estimulada e única, em %) 
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Fonte: O prefeito Gilberto Kassab completou seis anos e quatro meses de governo. Na sua opinião, o prefeito Gilberto Kassab está fazendo um 
governo:
Base : Eleitores de São Paulo



Avaliação do prefeito Gilberto Kassab - NOTA MÉDIA
(Resposta estimulada e única, em %) 
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www.datafolha.com.br

Fonte: Que nota você dá para o desempenho do prefeito Gilberto Kassab?
Base : Eleitores de São Paulo



Principal problema da cidade
(Resposta espontânea e única, em %) 

09/08/2007 26 29/11/2007 14/02/2008 13 14/06/2012 19 20/07/1209/08/2007 26 a 29/11/2007 14/02/2008 13 e 14/06/2012 19 e 20/07/12

Saúde/ hospitais/ postos de saúde 16 12 16 26 29

Segurança/ violência/ criminalidade 16 16 17 16 14

Transporte coletivo 13 10 12 15 14

Educação 7 6 9 6 7

Trânsito 7 7 5 6 7

6Limpeza/ coleta de lixo 0 6 4 5 6

Calçamento/ asfalto/ buracos 1 3 4 3 4

Enchentes 2 9 8 6 3

Desemprego/ combate ao desemprego 10 8 9 2 2Desemprego/ combate ao desemprego 10 8 9 2 2

Fome/Miséria/Pobreza 2 2 2 1 2

Moradia/ habitação 3 3 1 2 2

Saneamento Básico (água e esgoto) 1 2 2 1 1

Impostos/taxas 4 1 1 1 1

Combate à corrupção * 1 1 1 1

Tráfico/consumo de drogas 1 0 0 2 0

-
Marreteiros/Camelôs * * 0 1 *

Outros problemas 6 5 2 3 3

Não sabe 5 6 4 3 3
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Fonte: Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje?
(ESPONTÂNEA E ÚNICA)
Base : Eleitores de São Paulo



Prioridade do próximo prefeito
(Resposta espontânea e única, em %) 

19 e 20/07/12

Saúde/hospitais/postos de saúde 38
Educação/escolas/creches 15Educação/escolas/creches 15
Segurança/violência/criminalidade 10
Transporte coletivo 10
Moradia/habitação 3
Trânsito 3
Desemprego/combate ao desemprego 3
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 3
Enchentes/canalização de esgoto 2ç g
Calçamento/asfaltamento/buracos 2
Pobreza/miséria 2
Saneamento básico (água e esgoto) 1
Menor abandonado/crianças de rua 1
Outros 3
Não sabe 4

-

www.datafolha.com.br

Fonte: Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, na sua opinião, qual deverá ser a prioridade do próximo prefeito?  
(ESPONTÂNEA E ÚNICA)
Base : Eleitores de São Paulo
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 46 100 48 49 45 46 42 46 48 44 32 51 52 61
Feminino 54 100 52 51 55 54 58 54 52 56 68 49 48 39
16 e 17 anos 1 1 1 6 1 2 2 1
18 a 24 anos 14 14 13 94 4 20 17 14 13 11 13
25 a 34 anos 23 25 22 100 11 29 32 21 26 27 16
35 a 44 anos 20 20 21 100 19 23 18 19 20 25 21
45 a 59 anos 25 25 25 100 31 21 21 25 25 23 28
60 anos ou mais 17 15 18 100 33 6 12 20 15 13 21

42,2 41,7 42,6 20,9 29,6 39,6 51,5 67,4 50,8 36,7 38,9 43 41,4 41,2 44,6
Fundamental 36 35 36 13 18 33 45 70 100 56 31 15 13
Médio 41 43 40 60 51 47 35 14 100 39 50 32 18
Superior 23 22 24 27 31 20 20 16 100 5 18 53 69
PT 26 30 23 29 30 28 28 15 26 30 20 27 29 23 21
PSDB 8 9 6 3 6 6 8 15 5 8 13 3 7 13 17
PMDB 3 3 3 1 2 4 4 4 4 2 3 3 3 4 3
PV 1 1 1 3 2 1 1 0 1 3 1 1 4
PTB 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0
PP 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2
PSD 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0
PSB 0 1 1 0 0 1 0 1 1
DEM 0 0 1 1 0 1
PRTB 0 0 0 0 0
PSOL 0 0 1 0 1
Outro partido 1 1 2 3 1 2 0 2 2 1 2 2 1 2 2
Nomes e referências 6 5 8 8 8 4 3 9 9 6 3 10 6 3 1
Nenhum/ não tem 52 48 55 50 51 53 52 53 52 51 54 53 51 50 52
Não respondeu 0 0 0 1 0 0 0
Católica 49 51 48 42 46 48 53 56 55 46 45 50 50 46 51
Evangélica Pentecostal 20 19 20 17 24 21 20 15 20 25 10 24 21 13 9
Não tem religião nenhuma 10 13 7 19 11 10 5 8 9 9 13 10 9 11 10
Evangélica não Pentecostal 7 5 8 8 7 8 7 5 6 8 7 8 7 7 6
Espírita Kardecista, espiritualista 7 5 8 6 4 7 9 7 4 5 14 2 7 12 10
Umbanda 3 2 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 2 4 3
E ateu/não acredita em Deus 1 2 0 4 2 0 0 1 0 1 2 0 1 2 3

Candomblé ou outras religiões afrobrasileiras 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1
Judaica 0 0 0 1 1 0 0 0 1 2
Outra religião 3 2 4 2 3 3 4 5 4 2 5 3 3 4 5

Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

PEA 76 85 69 82 94 86 76 36 62 83 87 70 77 84 86
Assalariado registrado 33 35 31 45 44 38 30 7 20 38 45 25 36 43 34
Assalariado sem registro 8 7 8 13 10 8 4 5 9 9 4 9 9 4 6
Funcionário público 4 4 4 4 5 6 2 3 11 1 4 7 11
Autônomo regular (Paga ISS) 8 11 6 3 11 12 9 4 8 9 9 4 9 16 9
Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 2
Empresário 3 5 2 1 2 5 5 3 3 2 6 2 6 17
Free-lance/ bico 12 13 12 8 11 13 15 13 17 13 5 20 12 4 6
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0 1 0 1
Outros PEA 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1
Desempregado (procura emprego) 6 8 5 10 12 4 5 5 9 4 11 6 1
NÃO PEA 24 15 31 18 6 14 24 64 38 17 13 30 23 16 14
Dona de casa 8 0 14 4 4 10 10 9 12 6 3 11 8 4
Aposentado 11 11 12 0 0 8 54 20 6 7 11 12 8 12
Estudante 2 1 2 11 1 0 3 2 2 1 2 1
Vive de rendas 0 0 0 0 0
Outros NAO PEA 1 2 0 3 1 2 0 1 1 1 1
Desempregado (Não procura emprego) 2 3 2 3 2 2 3 3 2 0 5 1 1
Até R$ 1.244,00 31 22 39 33 28 28 31 36 49 29 6 100
De R$ 1.245,00 até R$ 1.866,00 20 21 20 20 22 22 21 17 21 25 12 49
De R$ 1.867,00 até R$ 3.110,00 21 25 17 21 25 18 21 19 15 26 21 51
De R$ 3.111,00 até R$ 6.220,00 13 15 12 10 16 16 12 10 6 10 30 100
De R$ 6.221,00 até R$ 12.440,00 7 9 5 8 4 7 6 9 3 3 18 72
De R$ 12.441,00 até R$ 31.100,00 2 3 2 2 2 4 2 1 8 23
R$ 31.101,00 ou mais 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 5
Recusa 3 3 3 4 1 5 2 4 3 3 2
Não sabe 2 2 3 4 2 1 3 2 3 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

RENDA FAMILIAR MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

Masculino 46 52 29 53 56 52 38 43 47 46 57 44 30 63 49
Feminino 54 48 71 47 44 48 62 57 53 54 43 56 70 37 51
16 e 17 anos 1 1 2 1 3 1 1 1 3 2 1
18 a 24 anos 14 15 9 15 6 6 19 13 13 8 10 20 20 12 19
25 a 34 anos 23 29 6 27 19 12 24 23 20 26 22 33 18 33 23
35 a 44 anos 20 23 12 22 17 27 17 21 16 25 21 19 21 24 24
45 a 59 anos 25 25 25 26 25 33 17 25 24 27 35 20 33 22 16
60 anos ou mais 17 8 46 10 33 21 19 17 25 14 13 6 8 8 17

42,2 38,7 53,6 40 49,3 47,7 40,5 42,3 45 42,3 43,5 35,9 40,6 38,5 39,6
Fundamental 36 29 57 35 21 48 44 36 39 39 21 24 21 39 31
Médio 41 45 30 47 40 30 35 40 39 44 35 37 48 51 47
Superior 23 26 13 18 38 21 21 24 22 17 44 39 30 10 22
PT 26 28 22 100 17 30 61 23 26 51 16
PSDB 8 7 9 100 22 2 8 3
PMDB 3 3 3 100 3 2 3 6 8 10 2
PV 1 1 0 11 0 2 7 2
PTB 0 0 1 4 0 1 2
PP 0 0 1 3 1 1
PSD 0 0 1 3 0 2
PSB 0 0 3 0 1 2
DEM 0 0 2 1
PRTB 0 0 1 0
PSOL 0 0 1
Outro partido 1 1 3 14 2 1 3 1 2 2 2
Nomes e referências 6 5 9 58 6 8 3 13 6 6 2
Nenhum/ não tem 52 52 51 100 49 53 29 50 52 25 75
Não respondeu 0 0 0 0 0
Católica 49 48 53 49 60 42 48 48 55 50 43 43 39 55 41
Evangélica Pentecostal 20 19 22 21 7 27 26 19 17 26 15 14 15 25 18
Não tem religião nenhuma 10 11 6 8 6 12 8 12 7 7 11 21 8 12 14
Evangélica não Pentecostal 7 7 6 8 6 3 4 7 8 6 6 7 15 4 4
Espírita Kardecista, espiritualista 7 7 6 6 13 9 9 5 7 4 15 6 15 8
Umbanda 3 3 2 3 4 2 2 2 3 6 1 2 4
E ateu/não acredita em Deus 1 1 1 1 3 1 0 1 3 3 2 2
Candomblé ou outras religiões 
afrobrasileiras 0 1 1 0 0 1 2 1
Judaica 0 0 1 0 0 1
Outra religião 3 3 4 2 4 6 1 4 4 2 1 3 6 8

Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

PEA 76 100 81 71 79 67 77 71 77 81 83 88 86 77
Assalariado registrado 33 44 38 18 33 26 35 29 31 44 31 52 47 36
Assalariado sem registro 8 10 9 10 6 12 6 7 10 3 9 5 6 8
Funcionário público 4 5 4 6 3 2 4 2 3 11 9 5 2 3
Autônomo regular (Paga ISS) 8 11 7 11 12 5 9 8 12 8 3 5 6 8
Profissional liberal (autônomo 
universitário) 0 1 0 2 0 1 1 1
Empresário 3 4 2 8 6 3 3 5 3 3 3 5 3
Free-lance/ bico 12 16 14 11 15 10 12 12 13 7 14 9 22 12
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0 0 2
Outros PEA 0 1 0 1 2 0 1 0
Desempregado (procura emprego) 6 8 5 5 3 6 7 6 5 4 13 8 4 6
NÃO PEA 24 100 19 29 21 33 23 29 23 19 17 12 14 23
Dona de casa 8 32 7 2 3 12 8 8 10 4 4 8 8 6
Aposentado 11 48 7 23 12 11 11 17 10 11 4 2 10
Estudante 2 7 1 1 3 5 1 1 0 1 6 2 4
Vive de rendas 0 0 3 2
Outros NAO PEA 1 4 2 2 1 2 1 2 2

Desempregado (Não procura emprego) 2 9 2 2 3 2 2 2 3 3 2 3
Até R$ 1.244,00 31 28 39 31 12 27 41 31 30 30 19 23 26 43 34
De R$ 1.245,00 até R$ 1.866,00 20 20 22 24 14 18 17 21 18 23 22 19 20 20 22
De R$ 1.867,00 até R$ 3.110,00 21 22 19 22 23 27 20 20 18 23 24 26 23 33 16
De R$ 3.111,00 até R$ 6.220,00 13 14 9 11 23 18 12 13 16 12 18 19 17 14
De R$ 6.221,00 até R$ 12.440,00 7 7 4 5 11 9 5 7 7 7 10 9 6 4
De R$ 12.441,00 até R$ 31.100,00 2 3 1 1 8 1 2 4 0 6 3 2 1
R$ 31.101,00 ou mais 0 0 0 1 1 0 0 1 2 1
Recusa 3 3 3 2 6 2 3 3 2 3 5 2 4
Não sabe 2 2 3 2 2 2 3 3 1 1 2 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

Masculino 46 42 43 52 48 44 35 34 62
Feminino 54 58 57 48 52 56 65 66 38
16 e 17 anos 1 2 1 0 1 0 3 2
18 a 24 anos 14 14 15 13 11 12 13 13 26
25 a 34 anos 23 18 21 29 22 28 23 16 25
35 a 44 anos 20 19 22 20 20 22 23 21 22
45 a 59 anos 25 28 24 23 27 25 25 33 11
60 anos ou mais 17 19 17 15 19 13 13 17 13

42,2 43,6 42,2 41,3 43,8 40,9 40,6 44,3 36,6
Fundamental 36 34 35 36 40 36 29 21 33
Médio 41 41 39 44 39 53 47 30 37
Superior 23 24 26 20 21 11 24 49 30
PT 26 17 26 32 26 29 31 26 21
PSDB 8 14 8 4 9 3 7 16 5
PMDB 3 4 3 3 3 4 1 4 4
PV 1 1 1 1 1 1 6 2
PTB 0 0 1 0 1 2
PP 0 1 0 0 1 0
PSD 0 0 0 1
PSB 0 0 0 0 0 1
DEM 0 0 0
PRTB 0 0 1
PSOL 0 0
Outro partido 1 1 2 1 2 1 1
Nomes e referências 6 8 7 5 6 10 5 4 5
Nenhum/ não tem 52 52 51 52 51 50 55 40 62
Não respondeu 0 0 0 0
Católica 49 51 50 48 100
Evangélica Pentecostal 20 16 21 20 100
Não tem religião nenhuma 10 7 8 13 100
Evangélica não Pentecostal 7 9 7 6 100
Espírita Kardecista, espiritualista 7 8 7 6 100
Umbanda 3 2 1 4
E ateu/não acredita em Deus 1 1 2

Candomblé ou outras religiões afrobrasileiras 0 1 0
Judaica 0 0 0
Outra religião 3 6 3 2

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

RELIGIÃO

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

PEA 76 68 78 80 74 74 80 77 85
Assalariado registrado 33 29 33 35 33 32 40 31 36
Assalariado sem registro 8 6 9 7 9 5 9 10 8
Funcionário público 4 3 5 4 3 1 4 6 8
Autônomo regular (Paga ISS) 8 7 7 11 9 11 4 9 5
Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 0 0 0 1
Empresário 3 2 3 4 3 2 4 7 3
Free-lance/ bico 12 13 13 12 12 16 9 10 10
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 0 0 1
Outros PEA 0 1 0 0 0 3 1
Desempregado (procura emprego) 6 6 6 8 5 7 5 3 14
NÃO PEA 24 32 22 20 26 26 20 23 15
Dona de casa 8 14 7 4 7 11 7 7 4
Aposentado 11 11 12 11 13 11 9 10 7
Estudante 2 4 1 2 2 1 1 4 3
Vive de rendas 0 0 0
Outros NAO PEA 1 1 1 1 1 0 1
Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 2 2 2 1 1 2
Até R$ 1.244,00 31 33 27 32 31 37 36 11 30
De R$ 1.245,00 até R$ 1.866,00 20 18 22 21 23 17 20 19 17
De R$ 1.867,00 até R$ 3.110,00 21 19 24 20 18 26 20 23 21
De R$ 3.111,00 até R$ 6.220,00 13 13 15 12 13 9 13 24 14
De R$ 6.221,00 até R$ 12.440,00 7 8 7 5 7 3 5 10 7
De R$ 12.441,00 até R$ 31.100,00 2 4 2 2 2 0 3 3 3
R$ 31.101,00 ou mais 0 1 0 0 1
Recusa 3 3 3 4 3 2 1 6 7
Não sabe 2 2 2 3 2 4 1 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Grande 37 38 36 27 35 37 41 42 34 33 48 36 35 40 53
Médio 29 27 30 40 29 27 29 22 24 32 32 26 32 30 28
Pequeno 10 10 9 13 14 7 8 8 10 11 8 9 11 11 9
NÃO TEM INTERESSE 23 23 23 20 21 27 21 27 30 23 12 27 23 19 10
NÃO SABE 1 1 1 0 2 1 1 2 1 0 2 0
Grande 25 25 25 17 22 26 29 27 22 21 35 22 22 30 37
Médio 29 29 30 34 31 30 29 25 30 30 29 28 31 30 28
Pequeno 15 17 14 21 20 14 11 11 9 19 16 14 16 16 18
NÃO TEM INTERESSE 29 29 30 28 27 29 30 35 36 29 20 32 30 23 16
NÃO SABE 1 1 2 1 2 2 3 3 1 4 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

Prefeito

Vereadores

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

P.1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para prefeito ?
E na eleição para vereadores ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

Grande 37 38 35 45 60 21 40 30 39 35 65 47 42 39 11
Médio 29 30 26 29 24 48 27 29 34 33 21 29 29 31 13
Pequeno 10 10 9 9 7 12 10 10 7 8 8 16 14 12 13
NÃO TEM INTERESSE 23 22 27 17 10 18 23 29 19 23 6 9 14 18 62
NÃO SABE 1 1 2 1 1 1 1 2 2
Grande 25 25 23 33 29 12 27 20 24 23 51 31 20 27 9
Médio 29 31 26 27 39 45 32 28 32 30 31 33 38 31 12
Pequeno 15 16 11 15 14 21 14 15 18 14 10 20 15 20 12
NÃO TEM INTERESSE 29 27 37 24 18 21 27 35 25 31 8 16 24 20 66
NÃO SABE 1 1 2 1 2 1 1 3 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

Prefeito

Vereadores

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para prefeito ?
E na eleição para vereadores ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

Grande 37 37 38 37 35 41 32 50 38
Médio 29 33 36 20 30 24 47 23 25
Pequeno 10 9 9 11 9 12 9 9 9
NÃO TEM INTERESSE 23 20 16 31 24 22 12 19 25
NÃO SABE 1 1 1 1 1 1 2
Grande 25 26 25 24 23 25 20 34 26
Médio 29 31 37 22 29 30 44 26 24
Pequeno 15 16 15 15 15 17 17 13 15
NÃO TEM INTERESSE 29 25 22 38 31 26 19 27 33
NÃO SABE 1 1 1 1 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO

P.1 Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na eleição para prefeito ?
E na eleição para vereadores ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Prefeito

Vereadores

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Muito importante 82 81 83 83 83 80 83 82 77 82 92 76 84 86 94
Um pouco importante 12 12 12 13 12 13 11 12 15 13 5 15 11 10 4
Nada importante 5 6 4 4 5 7 5 4 7 5 3 8 4 4 2
Não sabe 1 1 1 0 0 1 2 2 0 1 0
Muito importante 63 63 64 58 60 67 67 63 60 62 72 58 64 70 74
Um pouco importante 19 19 19 27 22 15 17 16 19 19 19 19 20 19 16
Nada importante 17 18 15 15 17 17 16 18 19 19 9 22 16 11 10
Não sabe 1 0 1 0 0 0 3 2 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

Vida pessoal

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

Cidade

E para sua vida pessoal ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.2 Na sua opinião, a eleição para prefeito é muito, um pouco ou nada importante para a cidade ?
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

Muito importante 82 82 82 87 90 79 85 78 87 80 94 87 88 86 59
Um pouco importante 12 11 13 9 5 15 10 15 9 15 4 9 9 10 19
Nada importante 5 6 4 4 5 6 5 6 4 5 1 4 3 4 18
Não sabe 1 0 2 1 1 0 3
Muito importante 63 63 65 70 76 58 62 59 66 64 82 67 67 69 36
Um pouco importante 19 19 20 15 18 30 23 20 20 17 14 20 18 22 24
Nada importante 17 18 12 14 6 12 15 20 13 19 4 13 14 10 38
Não sabe 1 0 2 1 1 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

Vida pessoal

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

Cidade

E para sua vida pessoal ?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.2 Na sua opinião, a eleição para prefeito é muito, um pouco ou nada importante para a cidade ?
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TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

Muito importante 82 85 86 77 83 78 80 93 84
Um pouco importante 12 12 11 13 11 16 15 6 10
Nada importante 5 3 2 9 5 6 4 1 5
Não sabe 1 1 0 1 0 1 1
Muito importante 63 71 64 61 64 62 61 77 58
Um pouco importante 19 18 23 16 20 20 21 11 18
Nada importante 17 11 12 23 15 18 16 11 24
Não sabe 1 0 1 1 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

P.2 Na sua opinião, a eleição para prefeito é muito, um pouco ou nada importante para a cidade ?

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO

Cidade

E para sua vida pessoal ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Vida pessoal

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

José Serra 9 11 8 1 8 5 11 22 9 7 15 6 8 13 20
Celso Russomanno 7 8 6 6 7 10 6 4 5 8 7 7 6 8 9
Fernando Haddad 3 5 1 4 3 4 4 1 1 2 8 2 2 6 9
Candidato do PT 3 4 2 1 3 3 4 3 3 3 1 2 4 3 1
Gabriel Chalita 1 1 2 1 1 1 3 0 2 3 1 1 3 2
Marta Suplicy 1 1 2 3 1 3 0 2 1 1 3 1 1 1
Gilberto Kassab 1 1 1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1
Soninha 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 1
Paulo Maluf 1 0 1 0 0 2 1 0 1 1
Outras respostas 3 3 3 5 2 1 4 5 3 2 4 5 2 2 5
Em branco/ nulo/ nenhum 8 10 6 8 10 8 7 8 6 8 10 5 8 13 9
Não sabe 61 55 67 67 64 64 59 54 68 62 50 67 65 49 41
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

RENDA FAMILIAR MENSALSEXO IDADE ESCOLARIDADE

P.3 Em outubro haverá eleição para prefeito de São Paulo. Em quem você pretende votar para prefeito na eleição desse ano ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

José Serra 9 8 13 1 56 9 10 7 30 1 1 1 3
Celso Russomanno 7 7 6 8 2 14 6 1 25 1 2 1
Fernando Haddad 3 4 2 8 6 2 1 0 40 2 2
Candidato do PT 3 3 2 10 1 1 3 11 3 8 2
Gabriel Chalita 1 2 0 1 2 9 2 24
Marta Suplicy 1 2 1 3 2 1 1 1 1 2 2 2
Gilberto Kassab 1 1 1 1 1 3 2 1 2 0 6
Soninha 1 1 1 1 10 2
Paulo Maluf 1 0 2 1 1 1 1 1 1
Outras respostas 3 3 5 3 7 3 3 2 2 2 3 4 3 4 3
Em branco/ nulo/ nenhum 8 9 6 3 4 6 3 12 3 5 3 2 2 44
Não sabe 61 61 63 61 27 64 63 67 61 62 42 80 61 75 48
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.3 Em outubro haverá eleição para prefeito de São Paulo. Em quem você pretende votar para prefeito na eleição desse ano ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

José Serra 9 18 10 5 12 5 4 16 6
Celso Russomanno 7 2 6 10 6 10 9 3 6
Fernando Haddad 3 2 2 5 3 2 3 6 4
Candidato do PT 3 2 3 4 3 3 1 4 2
Gabriel Chalita 1 1 2 1 1 0 4 6
Marta Suplicy 1 1 2 1 1 2 3 4
Gilberto Kassab 1 4 0 0 1 1 3
Soninha 1 1 0 1 1 3 2
Paulo Maluf 1 1 1 1 0 1
Outras respostas 3 4 3 3 3 2 3 3 5
Em branco/ nulo/ nenhum 8 4 5 13 7 8 5 11 11
Não sabe 61 60 67 56 63 66 63 50 61
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

P.3 Em outubro haverá eleição para prefeito de São Paulo. Em quem você pretende votar para prefeito na eleição desse ano ?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

José Serra (PSDB) 30 30 29 29 25 23 29 45 33 28 29 29 26 36 36
Celso Russomanno (PRB) 26 26 26 15 29 31 28 21 28 28 19 25 29 23 23
Fernando Haddad (PT) 7 8 5 4 6 7 9 5 4 6 13 4 7 9 11
Soninha (PPS) 7 6 7 10 9 6 5 2 4 6 11 5 7 9 8
Gabriel Chalita (PMDB) 6 4 8 8 5 6 8 3 4 7 8 5 6 8 6
Paulinho da Força (PDT) 5 6 3 4 7 5 4 2 5 6 2 7 6
Ana Luiza (PSTU) 1 1 2 3 1 1 2 1 2 1 1 3 1
Carlos Giannazi (PSOL) 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 2 1 1 1 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 0 0 1 2 1 0 0 0 1 2
Miguel (PPL) 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2
Eymael (PSDC) 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1
Em branco/ nulo/ nenhum 11 12 10 15 11 13 7 11 9 13 10 12 10 11 7
Não sabe 6 3 8 8 4 5 5 8 8 5 4 8 5 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

INTENÇÃO DE VOTO

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.4 Se a eleição para prefeito de SÃO PAULO fosse hoje, em qual desses candidatos _________________ você votaria ?
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

José Serra (PSDB) 30 28 37 19 82 24 28 28 100
Celso Russomanno (PRB) 26 26 25 29 7 15 31 26 100
Fernando Haddad (PT) 7 7 6 15 6 4 4 100
Soninha (PPS) 7 7 5 6 12 13 6 100
Gabriel Chalita (PMDB) 6 7 3 6 6 15 4 6 100
Paulinho da Força (PDT) 5 5 3 9 15 6 2 100
Ana Luiza (PSTU) 1 1 2 2 1 2
Carlos Giannazi (PSOL) 1 1 0 1 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 0 0 1 1
Miguel (PPL) 0 0 0 1
Eymael (PSDC) 0 0 0 2 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 1
Em branco/ nulo/ nenhum 11 11 11 7 4 6 5 16 100
Não sabe 6 5 9 5 1 6 4 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

INTENÇÃO DE VOTO

INTENÇÃO DE VOTO

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO

(Resposta estimulada e única, em %)
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.4 Se a eleição para prefeito de SÃO PAULO fosse hoje, em qual desses candidatos _________________ você votaria ?



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

José Serra (PSDB) 30 48 31 18 34 25 33 30 21
Celso Russomanno (PRB) 26 20 26 29 26 34 24 16 18
Fernando Haddad (PT) 7 5 7 8 6 5 5 16 8
Soninha (PPS) 7 3 8 7 6 5 7 6 14
Gabriel Chalita (PMDB) 6 7 6 6 5 5 13 14 5
Paulinho da Força (PDT) 5 3 5 5 5 6 3 6
Ana Luiza (PSTU) 1 1 1 2 2 2 3
Carlos Giannazi (PSOL) 1 0 0 1 1 0 3 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 0 0 0 3
Miguel (PPL) 0 1 0 0 0 1
Eymael (PSDC) 0 0 0 0 1
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 0 0 1
Em branco/ nulo/ nenhum 11 6 9 15 9 10 7 14 16
Não sabe 6 5 5 7 6 7 1 3 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

P.4 Se a eleição para prefeito de SÃO PAULO fosse hoje, em qual desses candidatos _________________ você votaria ?

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO

INTENÇÃO DE VOTO

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO

(Resposta estimulada e única, em %)

Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

José Serra (PSDB) 37 39 36 38 40 43 40 23 33 40 39 37 41 35 37
Paulinho da Força (PDT) 21 23 18 17 16 17 27 24 14 18 35 13 18 31 43
Soninha (PPS) 19 15 23 20 17 19 22 16 16 23 16 21 16 20 23
Eymael (PSDC) 17 16 18 10 20 13 22 16 11 17 26 13 16 24 28
Levy Fidelix (PRTB) 14 15 13 8 17 14 15 14 12 14 18 13 11 18 21
Celso Russomanno (PRB) 12 13 11 13 11 13 12 10 7 12 18 8 10 19 19
Fernando Haddad (PT) 12 13 11 6 12 13 11 16 8 12 16 9 11 11 24
Miguel (PPL) 9 9 8 8 8 8 10 9 10 8 8 8 9 8 12
Ana Luiza (PSTU) 8 9 8 6 8 8 9 9 9 8 7 8 8 9 6
Anaí Caproni (PCO) 8 8 8 5 10 7 9 9 8 7 9 7 8 11 11
Gabriel Chalita (PMDB) 8 7 9 4 13 6 7 8 7 7 12 8 7 8 14
Carlos Giannazi (PSOL) 6 5 6 2 6 3 8 7 5 5 6 5 5 7 9
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 6 6 6 6 5 6 5 7 7 6 5 7 4 8 2

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 5 6 4 3 4 3 7 8 9 4 1 7 5 3 1
Não sabe 6 4 8 5 6 4 5 10 10 4 3 8 6 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

RENDA FAMILIAR MENSAL

P.5 Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo ?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE



www.datafolha.com.br

TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

José Serra (PSDB) 37 40 28 56 4 36 38 33 60 64 57 55 65 29
Paulinho da Força (PDT) 21 20 24 15 38 21 24 20 26 21 29 29 27 7
Soninha (PPS) 19 19 19 17 23 27 16 19 26 23 21 20 10 10
Eymael (PSDC) 17 17 17 16 33 9 16 16 19 19 22 19 18 12 7
Levy Fidelix (PRTB) 14 15 11 14 29 12 10 13 15 16 25 19 17 12 5
Celso Russomanno (PRB) 12 13 9 9 27 3 12 11 21 24 13 15 22 5
Fernando Haddad (PT) 12 11 13 8 30 9 12 11 18 13 20 11 4 3
Miguel (PPL) 9 9 9 7 12 3 12 8 12 9 7 9 5 6 5
Ana Luiza (PSTU) 8 8 8 6 12 9 12 8 13 7 10 9 9 8 2
Anaí Caproni (PCO) 8 8 10 7 14 6 10 8 10 12 4 4 6 8 2
Gabriel Chalita (PMDB) 8 8 8 8 18 9 10 6 10 7 18 17 8 1
Carlos Giannazi (PSOL) 6 6 6 6 8 12 4 5 9 6 8 3 5 2
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 6 5 7 2 1 3 4 9 2 1 3 2 40
Votaria em qualquer um/ não rejeita 
nenhum 5 5 6 4 2 6 4 6 9 3 3 2 6
Não sabe 6 5 9 6 2 4 7 9 4 1 3 2 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.5 Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo ?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)
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TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

José Serra (PSDB) 37 23 35 48 35 41 41 36 43
Paulinho da Força (PDT) 21 24 22 19 23 14 15 20 22
Soninha (PPS) 19 24 17 18 18 20 25 24 16
Eymael (PSDC) 17 18 17 17 16 18 17 24 13
Levy Fidelix (PRTB) 14 13 16 13 13 16 16 21 13
Celso Russomanno (PRB) 12 14 12 11 11 9 11 29 14
Fernando Haddad (PT) 12 12 12 12 11 12 15 17 9
Miguel (PPL) 9 8 10 8 8 12 12 9 4
Ana Luiza (PSTU) 8 10 9 7 9 9 11 11 3
Anaí Caproni (PCO) 8 9 9 7 8 10 7 10 5
Gabriel Chalita (PMDB) 8 5 9 8 7 10 8 7 8
Carlos Giannazi (PSOL) 6 6 6 5 5 8 8 7 2
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 6 6 4 7 5 6 3 13 3

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 5 8 6 3 6 5 5 1 7
Não sabe 6 5 6 5 7 7 7 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

P.5 Em quais desses candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo ?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

CONHECE 99 99 100 99 100 99 99 100 99 99 100 99 100 99 100
Muito bem 78 80 77 64 80 76 85 80 78 74 86 74 77 92 88
Um pouco 17 16 18 28 18 17 11 16 17 20 12 19 18 8 12
Só de ouvir falar 4 3 4 8 2 5 3 4 4 5 2 6 4
NÃO CONHECE 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1
CONHECE 94 95 94 88 95 95 96 96 91 94 99 91 95 98 98
Muito bem 47 51 43 28 50 48 55 43 44 44 54 40 47 54 66
Um pouco 27 26 27 28 26 28 24 27 23 29 27 26 27 30 21
Só de ouvir falar 21 18 24 32 18 19 17 25 24 21 18 25 22 14 11
NÃO CONHECE 6 5 6 12 5 5 4 4 9 6 1 9 5 2 2
CONHECE 85 89 83 79 90 87 87 80 76 88 94 77 90 89 92
Muito bem 38 43 33 26 39 41 44 32 30 37 51 28 39 44 57
Um pouco 26 27 26 26 29 28 23 24 21 29 29 23 27 32 24
Só de ouvir falar 22 19 24 28 22 19 20 23 25 23 14 26 23 13 11
NÃO CONHECE 15 11 17 21 10 13 13 20 24 12 6 23 10 11 8
CONHECE 79 75 82 83 86 83 80 59 65 83 93 73 79 89 88
Muito bem 30 33 27 26 40 30 31 16 18 28 51 18 31 43 48
Um pouco 27 24 30 33 27 30 27 21 21 33 29 25 27 34 28
Só de ouvir falar 22 18 25 23 20 23 22 23 26 23 13 30 20 13 11
NÃO CONHECE 21 25 18 17 14 17 20 41 35 17 7 27 21 11 12
CONHECE 75 76 75 60 76 80 82 71 66 76 89 65 79 82 85
Muito bem 19 24 15 10 23 16 25 16 14 18 29 12 20 23 34
Um pouco 25 27 23 16 24 27 28 25 20 26 31 20 23 35 35
Só de ouvir falar 31 25 37 34 30 36 29 30 32 32 29 32 36 24 15
NÃO CONHECE 25 24 25 40 24 20 18 29 34 24 11 35 21 18 15
CONHECE 61 68 56 53 67 65 65 49 43 67 79 45 68 69 82
Muito bem 17 22 13 13 20 20 20 10 10 16 29 10 17 20 36
Um pouco 22 25 20 19 23 25 23 21 15 25 29 16 24 27 31
Só de ouvir falar 22 20 23 21 25 21 23 18 17 26 21 19 27 22 14
NÃO CONHECE 39 32 44 47 33 35 35 51 57 33 21 55 32 31 18

Levy Fidelix (PRTB)

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

José Serra (PSDB)

Celso Russomanno (PRB)

Paulinho da Força (PDT)

Soninha (PPS)

Eymael (PSDC)

RENDA FAMILIAR MENSALSEXO IDADE ESCOLARIDADE

P.6 Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece __________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

CONHECE 60 59 61 49 59 61 66 60 46 58 86 44 62 79 85
Muito bem 18 17 19 11 20 17 22 16 12 13 36 12 16 30 32
Um pouco 20 23 18 21 18 21 23 18 13 21 31 11 22 28 37
Só de ouvir falar 21 19 23 17 21 22 21 25 21 24 19 21 24 20 15
NÃO CONHECE 40 41 39 51 41 39 34 40 54 42 14 56 38 21 15
CONHECE 55 57 54 42 56 58 61 54 40 53 82 40 58 72 79
Muito bem 15 17 12 11 18 12 18 12 8 10 33 9 11 26 35
Um pouco 19 23 17 13 17 22 21 23 12 20 30 11 23 28 25
Só de ouvir falar 21 17 25 19 22 23 22 19 20 23 19 21 24 18 18
NÃO CONHECE 45 43 46 58 44 42 39 46 60 47 18 60 42 28 21
CONHECE 24 28 21 26 23 25 26 19 20 24 30 18 25 32 31
Muito bem 4 5 3 3 5 3 5 4 3 3 7 2 4 7 7
Um pouco 5 6 4 6 6 6 5 3 3 5 10 5 4 9 9
Só de ouvir falar 15 17 13 17 11 17 17 12 14 16 13 12 17 16 15
NÃO CONHECE 76 72 79 74 77 75 74 81 80 76 69 82 75 68 69
NÃO RESPONDEU 0 0 1 0
CONHECE 22 23 21 24 25 16 28 15 18 22 29 16 24 24 31
Muito bem 1 2 1 3 0 2 1 2 2 1 1 1 3
Um pouco 5 4 5 3 6 5 8 2 4 5 7 4 5 6 10
Só de ouvir falar 16 17 15 21 16 11 18 13 13 16 20 12 18 18 18
NÃO CONHECE 78 77 79 76 75 84 72 85 82 78 71 84 76 76 69
CONHECE 23 25 20 26 22 19 27 20 26 21 21 24 21 25 25
Muito bem 2 2 2 2 1 3 3 2 2 2 2 1 4 6
Um pouco 7 7 6 8 7 7 8 4 7 6 8 8 5 10 9
Só de ouvir falar 14 16 12 18 13 10 17 13 16 14 11 15 16 12 10
NÃO CONHECE 77 75 80 74 78 81 73 80 74 79 79 76 79 75 75
CONHECE 15 16 13 14 14 15 16 13 13 17 14 12 16 21 17
Muito bem 2 3 2 3 2 1 4 2 3 2 2 2 2 5 4
Um pouco 5 6 5 3 4 6 7 5 5 5 7 3 7 6 7
Só de ouvir falar 7 7 7 8 8 8 6 5 5 9 6 7 7 10 6
NÃO CONHECE 85 84 87 86 86 85 84 87 87 83 86 88 84 79 83
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

Fernando Haddad (PT)

Carlos Giannazi (PSOL)

Anaí Caproni (PCO)

Ana Luiza (PSTU)

Miguel (PPL)

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO

Gabriel Chalita (PMDB)

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.6 Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece __________:
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

CONHECE 99 99 100 99 100 100 100 100 100 99 99 100 100 98 99
Muito bem 78 78 79 83 87 85 80 74 82 80 83 83 83 78 62
Um pouco 17 18 15 12 13 15 14 21 16 16 15 11 14 12 25
Só de ouvir falar 4 3 6 3 6 5 2 3 6 3 8 12
NÃO CONHECE 1 1 1 0 1 1 2 1
CONHECE 94 94 94 94 100 100 90 94 92 99 97 94 98 92 93
Muito bem 47 48 42 50 58 52 45 43 42 70 49 43 48 31 24
Um pouco 27 27 25 26 29 30 25 27 24 22 31 23 32 43 35
Só de ouvir falar 21 19 27 18 13 18 20 24 26 7 18 29 18 18 35
NÃO CONHECE 6 6 6 6 10 6 8 1 3 6 2 8 7
CONHECE 85 87 80 89 94 97 79 83 81 90 96 91 95 96 79
Muito bem 38 39 32 42 51 58 33 33 32 39 51 46 53 69 20
Um pouco 26 28 21 27 30 24 27 25 25 30 31 27 21 18 29
Só de ouvir falar 22 20 26 20 13 15 19 25 23 21 14 19 21 10 30
NÃO CONHECE 15 13 20 11 6 3 21 17 19 10 4 9 5 4 21
CONHECE 79 81 72 79 88 73 77 78 75 79 86 100 88 71 74
Muito bem 30 33 19 31 39 27 30 27 24 25 49 71 44 20 20
Um pouco 27 27 30 27 31 21 27 27 26 31 31 17 23 31 26
Só de ouvir falar 22 21 24 20 18 24 20 24 25 23 7 11 21 20 27
NÃO CONHECE 21 19 28 21 12 27 23 22 25 21 14 12 29 26
CONHECE 75 76 74 75 88 76 70 74 73 78 89 79 82 73 74
Muito bem 19 20 15 18 29 21 17 19 17 22 24 21 29 10 14
Um pouco 25 25 24 28 39 24 24 21 24 25 35 23 20 45 24
Só de ouvir falar 31 30 35 30 20 30 30 34 32 31 31 34 33 18 36
NÃO CONHECE 25 24 26 25 12 24 30 26 27 22 11 21 18 27 26
CONHECE 61 64 54 64 73 52 56 60 56 66 76 71 70 59 55
Muito bem 17 19 11 19 26 21 16 15 13 18 38 21 35 8 9
Um pouco 22 23 20 21 25 15 22 23 22 23 28 23 20 33 21
Só de ouvir falar 22 22 22 24 21 15 18 22 22 25 11 27 15 18 25
NÃO CONHECE 39 36 46 36 27 48 44 40 44 34 24 29 30 41 45

Levy Fidelix (PRTB)

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

José Serra (PSDB)

Celso Russomanno (PRB)

Paulinho da Força (PDT)

Soninha (PPS)

Eymael (PSDC)

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.6 Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece __________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

CONHECE 60 61 56 58 82 79 54 57 56 58 79 74 100 49 47
Muito bem 18 19 16 17 29 21 14 17 16 12 33 24 62 10 8
Um pouco 20 22 15 20 36 27 19 18 22 17 36 27 27 14 14
Só de ouvir falar 21 20 25 21 18 30 21 22 18 29 10 23 11 25 24
NÃO CONHECE 40 39 44 42 18 21 46 43 44 42 21 26 51 53
CONHECE 55 56 52 53 76 64 50 54 53 48 99 70 62 41 47
Muito bem 15 16 10 18 23 15 10 13 12 8 63 19 17 6 8
Um pouco 19 20 17 15 35 21 17 20 19 22 28 26 21 12 15
Só de ouvir falar 21 20 24 21 19 27 23 21 22 19 8 26 24 24 23
NÃO CONHECE 45 44 48 47 24 36 50 46 47 52 1 30 38 59 53
CONHECE 24 25 21 26 27 24 30 21 24 18 50 39 21 16 18
Muito bem 4 4 4 5 2 5 4 3 3 13 10 5 2 1
Um pouco 5 6 3 5 6 6 10 4 6 3 14 4 5 8 3
Só de ouvir falar 15 15 14 16 19 18 15 13 14 13 24 24 12 6 14
NÃO CONHECE 76 75 78 74 73 76 70 79 76 82 50 61 79 84 82
NÃO RESPONDEU 0 0 0
CONHECE 22 23 21 22 25 24 26 21 20 21 32 36 21 22 19
Muito bem 1 2 0 1 1 2 1 1 3 3 1
Um pouco 5 5 6 5 7 6 5 4 6 4 8 3 3 8 3
Só de ouvir falar 16 16 15 15 18 18 20 15 13 16 21 30 18 14 15
NÃO CONHECE 78 77 79 78 75 76 74 79 80 79 68 64 79 78 81
CONHECE 23 23 21 25 15 24 23 23 21 19 32 19 17 29 18
Muito bem 2 2 2 2 1 3 2 2 2 2 1 3 2 2
Um pouco 7 7 7 8 5 6 7 6 6 6 10 4 8 14 4
Só de ouvir falar 14 14 13 14 10 15 14 15 13 11 21 11 8 16 12
NÃO CONHECE 77 77 79 75 85 76 77 77 79 81 68 81 83 71 82
CONHECE 15 15 14 15 17 15 17 14 14 14 22 23 9 22 12
Muito bem 2 3 2 3 1 3 3 2 2 2 4 9 4 1
Um pouco 5 6 5 6 7 6 4 5 5 5 13 1 6 8 6
Só de ouvir falar 7 7 7 7 8 6 9 7 8 6 6 13 3 10 5
NÃO CONHECE 85 85 86 85 83 85 83 86 86 86 78 77 91 78 88
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

Fernando Haddad (PT)

Carlos Giannazi (PSOL)

Anaí Caproni (PCO)

Ana Luiza (PSTU)

Miguel (PPL)

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

Gabriel Chalita (PMDB)

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.6 Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece __________:
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TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

CONHECE 99 99 100 100 99 100 100 99 100
Muito bem 78 78 78 80 77 82 84 83 72
Um pouco 17 17 18 15 17 15 15 13 25
Só de ouvir falar 4 4 3 4 5 3 1 3 4
NÃO CONHECE 1 1 0 0 1 0 1
CONHECE 94 93 95 95 94 92 100 96 96
Muito bem 47 41 47 50 46 51 45 51 41
Um pouco 27 30 27 25 25 22 36 29 28
Só de ouvir falar 21 22 22 20 23 19 19 16 27
NÃO CONHECE 6 7 5 5 6 8 4 4
CONHECE 85 84 88 85 85 85 89 90 83
Muito bem 38 35 38 39 38 36 39 44 34
Um pouco 26 28 27 24 26 26 28 29 25
Só de ouvir falar 22 21 22 21 22 23 23 17 24
NÃO CONHECE 15 16 12 15 15 15 11 10 17
CONHECE 79 82 80 77 77 75 81 89 83
Muito bem 30 27 30 32 29 24 31 43 29
Um pouco 27 31 28 26 27 27 27 31 32
Só de ouvir falar 22 24 22 20 22 25 24 14 22
NÃO CONHECE 21 18 20 23 23 25 19 11 17
CONHECE 75 70 78 76 74 73 76 89 70
Muito bem 19 17 20 20 19 18 12 20 19
Um pouco 25 21 26 25 24 23 31 29 23
Só de ouvir falar 31 31 32 30 31 32 33 40 28
NÃO CONHECE 25 30 22 24 26 27 24 11 30
CONHECE 61 60 62 63 60 57 68 70 58
Muito bem 17 16 17 19 19 10 17 23 15
Um pouco 22 21 25 21 19 23 28 27 24
Só de ouvir falar 22 23 20 23 23 24 23 20 19
NÃO CONHECE 39 40 38 37 40 43 32 30 42

P.6 Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece __________:

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?
(Resposta estimulada e única, em %)

José Serra (PSDB)

Celso Russomanno (PRB)

Paulinho da Força (PDT)

Soninha (PPS)

Eymael (PSDC)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO

Levy Fidelix (PRTB)

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

CONHECE 60 63 63 57 62 48 60 79 56
Muito bem 18 16 20 18 19 14 17 27 13
Um pouco 20 24 21 19 20 14 25 33 25
Só de ouvir falar 21 23 22 20 23 21 17 19 18
NÃO CONHECE 40 37 37 43 38 52 40 21 44
CONHECE 55 57 58 53 54 51 57 77 54
Muito bem 15 14 16 14 15 8 11 23 18
Um pouco 19 19 22 18 17 20 21 34 20
Só de ouvir falar 21 24 20 22 22 23 25 20 16
NÃO CONHECE 45 43 42 47 46 49 43 23 46
CONHECE 24 24 25 23 24 20 24 30 25
Muito bem 4 2 5 4 3 3 3 6 7
Um pouco 5 6 4 6 5 5 5 7 5
Só de ouvir falar 15 17 15 13 15 12 16 17 13
NÃO CONHECE 76 76 75 77 76 80 76 70 75
NÃO RESPONDEU 0 0 0
CONHECE 22 25 22 21 22 22 13 26 25
Muito bem 1 0 1 2 1 1 1 3
Um pouco 5 7 4 5 6 3 6 5
Só de ouvir falar 16 18 17 14 15 17 13 19 17
NÃO CONHECE 78 75 78 79 78 78 87 74 75
CONHECE 23 25 21 23 23 26 20 16 25
Muito bem 2 1 2 2 2 2 1
Um pouco 7 7 7 7 7 8 4 9 7
Só de ouvir falar 14 17 13 13 13 16 16 7 18
NÃO CONHECE 77 75 79 77 77 74 80 84 75
CONHECE 15 17 15 14 15 17 9 11 12
Muito bem 2 2 3 2 2 3 1 3 2
Um pouco 5 6 5 6 5 6 5 7 3
Só de ouvir falar 7 8 8 6 7 8 3 1 8
NÃO CONHECE 85 83 85 86 85 83 91 89 88
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

P.6 Vou citar os nomes de alguns candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece __________:

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO

Gabriel Chalita (PMDB)

Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Fernando Haddad (PT)

Carlos Giannazi (PSOL)

Anaí Caproni (PCO)

Ana Luiza (PSTU)

Miguel (PPL)

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Você não votaria em um candidato apoiado 40 43 37 32 37 40 43 47 35 37 53 35 38 46 53
levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 33 34 32 30 28 33 36 36 45 32 16 42 32 27 19
Talvez faça você votar nesse candidato 27 23 31 38 35 27 21 16 20 31 31 23 30 27 28

Não sabe
0 0 1 0 0

Você não votaria em um candidato apoiado 46 50 43 58 47 47 44 35 41 46 53 46 45 49 42
Talvez faça você votar nesse candidato 27 23 32 28 33 29 27 18 22 31 30 24 28 31 29
levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 27 28 26 14 20 24 29 46 37 23 17 29 26 20 28

Não sabe

0 0 1 0 0
Você não votaria em um candidato apoiado 40 41 39 29 32 39 43 54 36 33 59 30 39 54 54
levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 40 41 38 42 39 42 40 35 49 42 20 51 40 27 25
Talvez faça você votar nesse candidato 21 18 23 28 29 19 17 11 15 25 21 18 22 20 21

Não respondeu
0 0 0 0 0

Você não votaria em um candidato apoiado 72 78 67 65 76 76 76 62 68 75 73 71 73 73 70
Talvez faça você votar nesse candidato 17 12 21 22 19 15 14 16 15 16 19 15 16 20 20

levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

11 10 12 13 5 9 11 21 17 9 7 15 10 6 10
Você não votaria em um candidato apoiado 77 77 77 79 82 80 76 67 69 79 86 77 76 85 78
Talvez faça você votar nesse candidato 12 9 14 17 12 8 14 9 12 14 8 11 14 6 11
levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 11 13 9 4 7 11 10 22 19 7 6 12 10 9 11
Não sabe 0 0 0 1 1 0 0
Não respondeu 0 0 1 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

O apoio da presidente Dilma a um 
candidato a prefeito nas eleições 
deste ano: levaria você a escolher 
esse candidato com certeza, Talvez 
faça você votar nesse candidato ou 
Você não votaria em um candidato 
apoiado pela presidente Dilma?

O apoio do governador Geraldo 
Alckmin a um candidato a prefeito 
nas eleições deste ano: levaria você 
a escolher esse candidato com 
certeza, Talvez faça você votar nesse 
candidato ou Você não votaria em 
um candidato apoiado pelo 
governador Geraldo Alckmin?

O apoio do ex-presidente Lula a um 
candidato a prefeito nas eleições 
deste ano: levaria você a escolher 
esse candidato com certeza, Talvez 
faça você votar nesse candidato ou 
Você não votaria em um candidato 
apoiado pelo ex-presidente Lula?

O apoio do prefeito Gilberto Kassab a 
um candidato a prefeito nas eleições 
deste ano: levaria você a escolher 
esse candidato com certeza, Talvez 
faça você votar nesse candidato ou 
Você não votaria em um candidato 
apoiado pelo prefeito Gilberto 
Kassab?

O apoio do do ex- prefeito Paulo 
Maluf a um candidato a prefeito nas 
eleições deste ano: levaria você a 
escolher esse candidato com certeza, 
Talvez faça você votar nesse 
candidato ou Você não votaria em 
um candidato apoiado pelo ex-
prefeito Paulo Maluf ?

RENDA FAMILIAR MENSAL

P.7 APOIO
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE



www.datafolha.com.br

TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

Você não votaria em um candidato 
apoiado 40 39 42 16 71 48 46 46 45 38 6 50 39 25 60
levaria você a escolher esse candidato 
com certeza 33 32 37 56 12 27 32 25 30 35 57 17 29 49 15

Talvez faça você votar nesse candidato 27 29 21 29 17 24 22 29 24 27 38 33 32 25 25

Não sabe
0 0 0 0

Você não votaria em um candidato 
apoiado 46 48 41 59 10 27 38 47 22 53 64 50 48 49 72

Talvez faça você votar nesse candidato 27 29 22 25 30 24 32 27 27 29 24 37 32 24 20
levaria você a escolher esse candidato 
com certeza 27 23 37 15 61 48 30 25 51 18 13 13 20 27 8

Não sabe

0 0 0 0
Você não votaria em um candidato 
apoiado 40 39 42 11 76 52 43 47 50 34 14 43 41 18 53
levaria você a escolher esse candidato 
com certeza 40 39 42 70 11 33 38 29 32 45 60 31 32 67 22

Talvez faça você votar nesse candidato 21 22 16 19 13 15 18 24 18 21 26 26 27 16 25

Não respondeu
0 0 0

Você não votaria em um candidato 
apoiado 72 74 65 83 48 64 72 71 55 81 78 76 74 82 84

Talvez faça você votar nesse candidato 17 17 17 11 29 21 16 18 24 12 15 17 20 6 14

levaria você a escolher esse candidato 
com certeza

11 9 17 6 24 15 12 11 20 7 7 7 6 12 3
Você não votaria em um candidato 
apoiado 77 80 69 82 79 79 69 76 76 70 78 89 89 80 81

Talvez faça você votar nesse candidato 12 12 12 11 13 9 13 12 13 13 10 7 11 12 11
levaria você a escolher esse candidato 
com certeza 11 8 19 7 8 12 18 11 11 17 13 4 8 8
Não sabe 0 0 0 0 0 0 0
Não respondeu 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra

O apoio da presidente Dilma a 
um candidato a prefeito nas 
eleições deste ano: levaria 
você a escolher esse 
candidato com certeza, Talvez 
faça você votar nesse 
candidato ou Você não votaria 
em um candidato apoiado pela 
presidente Dilma?

O apoio do governador 
Geraldo Alckmin a um 
candidato a prefeito nas 
eleições deste ano: levaria 
você a escolher esse 
candidato com certeza, Talvez 
faça você votar nesse 
candidato ou Você não votaria 
em um candidato apoiado pelo 
governador Geraldo Alckmin?

O apoio do ex-presidente Lula 
a um candidato a prefeito nas 
eleições deste ano: levaria 
você a escolher esse 
candidato com certeza, Talvez 
faça você votar nesse 
candidato ou Você não votaria 
em um candidato apoiado pelo 
ex-presidente Lula?

O apoio do prefeito Gilberto 
Kassab a um candidato a 
prefeito nas eleições deste 
ano: levaria você a escolher 
esse candidato com certeza, 
Talvez faça você votar nesse 
candidato ou Você não votaria 
em um candidato apoiado pelo 
prefeito Gilberto Kassab?

O apoio do do ex- prefeito 
Paulo Maluf a um candidato a 
prefeito nas eleições deste 
ano: levaria você a escolher 
esse candidato com certeza, 
Talvez faça você votar nesse 
candidato ou Você não votaria 
em um candidato apoiado pelo 
ex-prefeito Paulo Maluf ?

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.7 APOIO
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

Você não votaria em um candidato apoiado 40 38 36 45 40 33 36 60 39
levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 33 33 33 32 34 40 35 24 25
Talvez faça você votar nesse candidato 27 29 31 23 26 28 29 16 37

Não sabe
0 0

Você não votaria em um candidato apoiado 46 26 41 60 42 43 44 50 58
Talvez faça você votar nesse candidato 27 31 34 19 27 28 29 26 28
levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 27 43 25 20 30 29 27 24 13

Não sabe

0 0
Você não votaria em um candidato apoiado 40 42 40 38 40 28 40 57 42
levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 40 38 36 44 41 47 43 26 30
Talvez faça você votar nesse candidato 21 20 24 18 19 24 17 17 28

Não respondeu
0 0 0

Você não votaria em um candidato apoiado 72 36 69 94 71 75 68 77 71
Talvez faça você votar nesse candidato 17 31 21 4 16 14 21 13 21

levaria você a escolher esse candidato com 
certeza

11 32 10 2 12 11 11 10 8
Você não votaria em um candidato apoiado 77 75 74 81 74 78 84 84 81
Talvez faça você votar nesse candidato 12 13 15 8 14 9 9 6 11
levaria você a escolher esse candidato com 
certeza 11 12 11 11 11 13 7 10 8
Não sabe 0 0 0 0
Não respondeu 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

P.7 APOIO
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO

O apoio da presidente Dilma a um 
candidato a prefeito nas eleições 
deste ano: levaria você a escolher 
esse candidato com certeza, Talvez 
faça você votar nesse candidato ou 
Você não votaria em um candidato 
apoiado pela presidente Dilma?

O apoio do governador Geraldo 
Alckmin a um candidato a prefeito 
nas eleições deste ano: levaria você 
a escolher esse candidato com 
certeza, Talvez faça você votar nesse 
candidato ou Você não votaria em 
um candidato apoiado pelo 
governador Geraldo Alckmin?

O apoio do ex-presidente Lula a um 
candidato a prefeito nas eleições 
deste ano: levaria você a escolher 
esse candidato com certeza, Talvez 
faça você votar nesse candidato ou 
Você não votaria em um candidato 
apoiado pelo ex-presidente Lula?

O apoio do prefeito Gilberto Kassab a 
um candidato a prefeito nas eleições 
deste ano: levaria você a escolher 
esse candidato com certeza, Talvez 
faça você votar nesse candidato ou 
Você não votaria em um candidato 
apoiado pelo prefeito Gilberto 
Kassab?

O apoio do do ex- prefeito Paulo 
Maluf a um candidato a prefeito nas 
eleições deste ano: levaria você a 
escolher esse candidato com certeza, 
Talvez faça você votar nesse 
candidato ou Você não votaria em 
um candidato apoiado pelo ex-
prefeito Paulo Maluf ?

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Fernando Haddad (PT) 21 27 15 12 18 22 26 23 10 17 42 9 20 31 51
Paulinho da Força (PDT) 4 4 4 5 6 3 4 3 3 5 4 4 5 6 3
José Serra (PSDB) 3 2 3 5 3 2 2 3 4 2 1 5 2 3
Celso Russomanno (PRB) 1 2 1 3 1 1 1 2 2 2 0 2 2 1 1
Gabriel Chalita (PMDB) 1 2 1 1 1 2 2 1 1 2 2 1 2 3
Soninha (PPS) 1 2 1 2 2 1 0 1 1 1 1 1 1 1
Carlos Giannazi (PSOL) 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1
Miguel (PPL) 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1
Ana Luiza (PSTU) 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
Eymael (PSDC) 0 0 1 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 0 0
Nenhum 1 2 1 1 1 1 1 3 1 2 1 1 2 1 2
Não sabe 65 58 71 69 64 66 64 65 75 67 47 76 66 54 39
José Serra (PSDB) 33 40 26 30 34 29 34 35 20 29 57 19 32 46 65
Gabriel Chalita (PMDB) 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 2 0 1 2 2
Paulinho da Força (PDT) 1 1 1 1 0 0 2 2 1 1 0 1 1 1
Fernando Haddad (PT) 1 1 1 2 0 1 1 1 1 2 1 1 3 1
Celso Russomanno (PRB) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2
Ana Luiza (PSTU) 0 0 1 2 1 0 1 0 1 0 1
Soninha (PPS) 0 0 0 0 1 0 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0 0 0 0
Eymael (PSDC) 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0 0 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 0 0
Nenhum 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Não sabe 62 55 67 65 61 65 59 59 75 64 35 77 62 45 29
Fernando Haddad (PT) 22 29 15 10 18 23 28 26 11 18 45 9 20 32 55
Paulinho da Força (PDT) 4 5 4 2 6 5 5 2 3 5 4 3 6 4 3
José Serra (PSDB) 2 1 2 1 4 2 1 2 3 2 1 3 2 1
Gabriel Chalita (PMDB) 1 2 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1 4 2
Celso Russomanno (PRB) 1 1 1 4 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2
Soninha (PPS) 1 1 1 1 0 2 0 1 1 2 0 2
Ana Luiza (PSTU) 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0 1 1 1 0 1 1 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0
Eymael (PSDC) 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Miguel (PPL) 0 0 0 0 1
Nenhum 1 1 1 1 1 1 0 1 1 2 1 1 1
Não sabe 67 59 73 79 67 65 61 65 78 69 45 80 66 58 33

Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

PRESIDENTE DILMA

GOVERNADOR GERALDO 
ALCKMIN

EX-PRESIDENTE LULA

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.8 Pelo que você sabe, qual destes pré-candidatos à Prefeitura de São Paulo o/a ________________ está apoiando?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

José Serra (PSDB) 18 22 14 17 17 21 17 16 11 15 33 9 17 26 33
Gabriel Chalita (PMDB) 2 2 2 1 2 2 3 1 1 2 3 1 2 1 4
Fernando Haddad (PT) 2 2 2 3 3 1 1 1 1 3 2 1 2 6 1
Celso Russomanno (PRB) 1 1 1 1 2 2 0 1 1 1 2 1 1 1 2
Soninha (PPS) 0 1 1 1 1 0 1
Paulinho da Força (PDT) 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Levy Fidelix (PRTB) 0 1 1 0 1 1 0 1
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0 0 1 0 0 1
Miguel (PPL) 0 0 0 0 0 1 1
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 0 1 0 0 0
Eymael (PSDC) 0 0 1 0 1
Nenhum 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 2
Não sabe 75 71 79 77 73 72 76 78 84 77 59 86 75 65 57
Fernando Haddad (PT) 16 22 10 7 13 16 21 19 8 12 36 6 13 27 49
Celso Russomanno (PRB) 2 3 2 1 2 4 2 2 2 2 2 3 2 2 1
Gabriel Chalita (PMDB) 1 2 1 2 1 3 1 0 2 3 1 2 4 2
Paulinho da Força (PDT) 1 2 1 1 3 0 1 1 2 1 1 2 1 1 1
José Serra (PSDB) 1 1 2 3 0 1 0 1 1 2 1 1 2 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 2
Eymael (PSDC) 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1
Soninha (PPS) 0 0 1 0 2 1 1 1 1
Carlos Giannazi (PSOL) 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Miguel (PPL) 0 0 0 0 0 0 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 0 0 0 0 1
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 1 1 1
Nenhum 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1
Não sabe 75 67 81 83 76 72 71 74 85 78 54 86 77 62 42
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

PREFEITO GILBERTO KASSAB

EX-PREFEITO PAULO MALUF

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

RENDA FAMILIAR MENSAL

P.8 Pelo que você sabe, qual destes pré-candidatos à Prefeitura de São Paulo o/a ________________ está apoiando?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

Fernando Haddad (PT) 21 22 16 23 43 30 14 17 18 16 67 27 29 12 8
Paulinho da Força (PDT) 4 5 3 4 15 3 5 3 7 6 5 8 3
José Serra (PSDB) 3 2 4 1 6 9 3 5 1 1 3 2 4 2
Celso Russomanno (PRB) 1 1 2 1 4 3 1 2 2 1 2 2 1
Gabriel Chalita (PMDB) 1 1 1 1 2 3 1 1 1 1 1 1 6
Soninha (PPS) 1 1 1 2 1 2 1 1 1 3 2 2
Carlos Giannazi (PSOL) 1 1 1 1 2 0 0 1 1 1
Miguel (PPL) 0 0 0 0 1 0 1 2
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 0 1 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 1 3 0 1 2
Eymael (PSDC) 0 0 1 1
Anaí Caproni (PCO) 0 0 1
Nenhum 1 1 2 1 2 1 1 1 1 3 5
Não sabe 65 64 69 64 46 42 65 70 68 69 31 53 55 69 78
José Serra (PSDB) 33 34 26 29 71 39 30 28 41 27 47 43 39 25 17
Gabriel Chalita (PMDB) 1 1 3 1 1 3 1 1 1 1 5 2 2
Paulinho da Força (PDT) 1 1 2 1 3 1 1 1 1 6 1
Fernando Haddad (PT) 1 1 1 4 1 2 3 1
Celso Russomanno (PRB) 1 1 1 1 3 2 0 0 1 1 1 4
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 3 1 1 0 2
Soninha (PPS) 0 0 0 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 1 3
Eymael (PSDC) 0 0 0 1 0 0 1
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 1 0
Nenhum 1 1 0 1 1 1 1 1 3
Não sabe 62 60 67 64 26 52 59 67 55 66 47 49 56 61 77
Fernando Haddad (PT) 22 23 17 24 48 27 14 17 20 16 72 29 27 8 13
Paulinho da Força (PDT) 4 5 4 5 2 6 4 4 4 7 4 6 16
José Serra (PSDB) 2 2 3 1 3 3 2 3 1 1 3 6 2
Gabriel Chalita (PMDB) 1 1 1 1 4 3 1 2 1 1 5
Celso Russomanno (PRB) 1 1 2 1 2 3 1 1 3 2 2
Soninha (PPS) 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 2 2
Ana Luiza (PSTU) 1 1 1 6 0 0 1 4 1
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0 0 0 2 0 1 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 1 0 0 1 2
Eymael (PSDC) 0 0 0 0 0
Miguel (PPL) 0 0 0 1
Nenhum 1 1 0 0 1 1 0 1 1 3
Não sabe 67 65 72 64 43 55 72 71 69 69 28 59 58 63 79

Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

PRESIDENTE DILMA

GOVERNADOR GERALDO 
ALCKMIN

EX-PRESIDENTE LULA

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.8 Pelo que você sabe, qual destes pré-candidatos à Prefeitura de São Paulo o/a ________________ está apoiando?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

José Serra (PSDB) 18 20 11 18 39 27 11 15 17 16 39 20 29 6 9
Gabriel Chalita (PMDB) 2 2 1 1 4 2 1 2 1 4 3 2 1
Fernando Haddad (PT) 2 2 2 2 2 2 2 0 1 3 6 5 2 3
Celso Russomanno (PRB) 1 1 1 1 2 6 1 1 1 1 3 6 1
Soninha (PPS) 0 0 0 1 0 0 1 1
Paulinho da Força (PDT) 0 0 1 0 1 2
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0 0 0 0 2
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0 0 0 1 1
Miguel (PPL) 0 1 1 0 0 1
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 1 0 1
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 0 0 2
Eymael (PSDC) 0 0 1 0
Nenhum 0 0 1 0 1 1 1 2 1
Não sabe 75 73 83 76 56 67 78 77 77 78 56 64 62 78 83
Fernando Haddad (PT) 16 16 14 17 36 12 10 14 15 12 50 13 26 6 10
Celso Russomanno (PRB) 2 2 2 2 5 3 3 2 2 3 3 8 2
Gabriel Chalita (PMDB) 1 2 0 1 1 3 1 2 1 1 6 5 2 1
Paulinho da Força (PDT) 1 1 1 1 6 3 1 1 2 1 2 2 1
José Serra (PSDB) 1 1 0 0 1 3 3 1 1 0 1 2 3
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 3 1 0 1 1 1
Eymael (PSDC) 1 0 1 0 1 1 1 2
Soninha (PPS) 0 0 1 0 2 0 1 2 2
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0 1 3 0 1 1
Miguel (PPL) 0 0 1 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 1 0 1
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 0 0
Nenhum 1 1 0 1 1 1 1 1 1 3 2 2
Não sabe 75 74 79 76 56 67 76 78 76 77 49 74 64 75 81
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

PREFEITO GILBERTO 
KASSAB

EX-PREFEITO PAULO 
MALUF

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.8 Pelo que você sabe, qual destes pré-candidatos à Prefeitura de São Paulo o/a ________________ está apoiando?
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

Fernando Haddad (PT) 21 17 23 21 18 15 23 43 24
Paulinho da Força (PDT) 4 4 3 6 3 6 7 3 4
José Serra (PSDB) 3 3 3 2 3 1 5 1 3
Celso Russomanno (PRB) 1 3 1 1 2 1 1 1 1
Gabriel Chalita (PMDB) 1 1 1 2 2 1 3 2
Soninha (PPS) 1 2 1 1 1 1 1 1 1
Carlos Giannazi (PSOL) 1 0 1 1 1 1
Miguel (PPL) 0 1 0 0 1 2
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0 0
Eymael (PSDC) 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 1
Nenhum 1 2 1 1 1 1 1
Não sabe 65 66 67 63 68 71 60 47 62
José Serra (PSDB) 33 35 35 30 33 25 29 49 36
Gabriel Chalita (PMDB) 1 2 1 1 1 0 3 7
Paulinho da Força (PDT) 1 1 1 1 1 1 1
Fernando Haddad (PT) 1 1 0 1 1 1 1 1 1
Celso Russomanno (PRB) 1 0 0 1 1 2 1
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 1 0 0 1 1
Soninha (PPS) 0 0 0 0 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0 1
Eymael (PSDC) 0 1 0
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0
Nenhum 1 1 0 0 0 1
Não sabe 62 56 61 64 62 68 63 40 62
Fernando Haddad (PT) 22 22 24 20 20 16 23 44 23
Paulinho da Força (PDT) 4 5 3 5 4 5 4 6 4
José Serra (PSDB) 2 2 2 2 2 1 3 1
Gabriel Chalita (PMDB) 1 1 1 2 2 1 1 2
Celso Russomanno (PRB) 1 2 1 1 1 1 4 2
Soninha (PPS) 1 1 1 0 1 1 1
Ana Luiza (PSTU) 1 1 1 0 1 1
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0 0 0 1 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 1
Eymael (PSDC) 0 0 0 0 1
Miguel (PPL) 0 0 0
Nenhum 1 1 1 0 2 1
Não sabe 67 67 66 66 69 71 61 46 68

P.8 Pelo que você sabe, qual destes pré-candidatos à Prefeitura de São Paulo o/a ________________ está apoiando?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO

PRESIDENTE DILMA

GOVERNADOR GERALDO 
ALCKMIN

EX-PRESIDENTE LULA

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB

Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 



www.datafolha.com.br

TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

José Serra (PSDB) 18 19 17 19 19 9 19 26 18
Gabriel Chalita (PMDB) 2 2 2 2 2 2 3 7
Fernando Haddad (PT) 2 0 1 3 2 1 1 3 4
Celso Russomanno (PRB) 1 1 2 1 1 1 1 3
Soninha (PPS) 0 0 0 0 0 1
Paulinho da Força (PDT) 0 0 0 0 0 1
Levy Fidelix (PRTB) 0 0 0 0 0
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0 0 0 3 1
Miguel (PPL) 0 0 0
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 1
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 0 1
Eymael (PSDC) 0 0 0
Nenhum 0 1 0 1 1
Não sabe 75 76 76 73 75 84 71 61 75
Fernando Haddad (PT) 16 16 16 17 15 10 11 23 22
Celso Russomanno (PRB) 2 1 3 2 2 3 5 4 2
Gabriel Chalita (PMDB) 1 2 2 1 2 1 3 4
Paulinho da Força (PDT) 1 1 1 2 1 1 1 1 2
José Serra (PSDB) 1 0 1 1 1 1 1 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 0 1 1 1
Eymael (PSDC) 1 1 0 1 0 0 1 1
Soninha (PPS) 0 1 0 0 1 0
Carlos Giannazi (PSOL) 0 0 0 0 1 1
Miguel (PPL) 0 0 0 0 1
Anaí Caproni (PCO) 0 0 0 1
Ana Luiza (PSTU) 0 0 0 0 0
Nenhum 1 1 0 1 1 1
Não sabe 75 74 74 75 77 79 76 66 68
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

P.8 Pelo que você sabe, qual destes pré-candidatos à Prefeitura de São Paulo o/a ________________ está apoiando?
(Resposta estimulada e única, em %)

PREFEITO GILBERTO KASSAB

EX-PREFEITO PAULO MALUF

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Ótimo/ bom 20 19 22 22 16 19 23 23 19 20 21 22 18 20 26
Regular 39 36 41 42 35 41 38 40 38 37 44 34 42 44 36
Ruim/ péssimo 39 44 35 35 48 38 36 35 40 42 33 41 39 35 36
Não sabe 2 1 3 1 1 2 2 2 3 1 1 4 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

P.9 O prefeito Gilberto Kassab completou seis anos e quatro meses de governo.
Na sua opinião, o prefeito Gilberto Kassab está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

Ótimo/ bom 20 18 28 13 37 27 24 20 33 16 14 10 23 14 10
Regular 39 39 37 38 42 36 42 38 41 39 40 50 36 41 31
Ruim/ péssimo 39 41 33 48 21 36 32 39 24 44 46 40 41 45 55
Não sabe 2 2 3 1 2 3 2 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.9 O prefeito Gilberto Kassab completou seis anos e quatro meses de governo.
Na sua opinião, o prefeito Gilberto Kassab está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

Ótimo/ bom 20 100 21 16 27 24 15
Regular 39 100 40 42 40 40 30
Ruim/ péssimo 39 100 38 40 32 36 52
Não sabe 2 1 2 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO

P.9 O prefeito Gilberto Kassab completou seis anos e quatro meses de governo.
Na sua opinião, o prefeito Gilberto Kassab está fazendo um governo:

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Zero 21 24 18 15 24 21 23 18 27 19 13 26 21 15 15
1 2 2 3 1 4 3 2 2 1 4 3 1 3 4 2
2 5 7 4 6 5 4 5 7 5 5 6 5 5 6 5
3 6 6 6 4 6 7 5 7 5 6 7 4 6 6 8
4 8 10 7 8 13 8 5 7 5 9 12 4 9 10 12
5 19 17 21 24 23 21 17 13 16 21 22 21 18 20 15
6 12 13 11 14 11 13 12 9 9 12 15 9 11 16 12
7 10 9 11 13 9 10 11 10 7 11 15 6 12 15 14
8 9 6 12 10 3 7 12 16 14 9 4 13 8 6 12
9 2 2 2 3 1 2 1 1 2 1 1 2 2 1 1
10 4 3 4 1 1 4 6 8 8 2 1 7 4 1 3
Não sabe 1 0 2 0 1 2 2 2 0 1 2 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

4,4 4 4,7 4,7 3,7 4,3 4,5 4,9 4,4 4,3 4,5 4,4 4,3 4,4 4,7MÉDIA
Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

RENDA FAMILIAR MENSALSEXO IDADE ESCOLARIDADE

P.10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Gilberto Kassab ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

Zero 21 22 17 27 7 21 18 20 13 26 19 20 12 27 35
1 2 2 2 5 1 2 1 3 6 6 3 2
2 5 5 6 5 3 4 7 3 6 7 4 5 4 9
3 6 6 6 7 2 3 7 6 3 8 8 3 5 6 8
4 8 10 4 8 10 15 11 7 8 8 7 9 12 14 6
5 19 20 17 20 21 12 22 19 16 19 21 30 23 18 21
6 12 12 9 10 20 9 9 12 14 10 13 16 11 12 8
7 10 9 14 8 15 15 10 11 14 9 7 9 18 10 3
8 9 8 13 7 14 12 8 10 17 9 13 3 8 6 2
9 2 2 1 4 3 4 1 3 1 1
10 4 2 9 3 5 6 7 4 7 3 1 5 4 2
Não sabe 1 1 2 0 2 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

4,4 4,2 5 3,7 5,8 4,8 4,7 4,4 5,5 3,9 4 4 4,8 3,9 2,9MÉDIA
Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Gilberto Kassab ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

Zero 21 0 1 51 23 20 13 11 22
1 2 1 5 2 1 1 6 5
2 5 1 2 11 5 7 3 4 8
3 6 3 12 5 6 13 6 5
4 8 12 10 7 8 5 13 13
5 19 9 35 8 19 20 17 21 23
6 12 9 22 2 11 12 13 13 9
7 10 28 12 0 12 8 15 16 3
8 9 29 9 0 11 8 12 3 8
9 2 7 0 1 2 1 3
10 4 16 2 4 5 5 7
Não sabe 1 0 0 0 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

4,4 7,5 5,5 1,6 4,4 4,4 5 4,7 3,7

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO

P.10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Gilberto Kassab ?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Saúde/hospitais/postos de saúde 29 26 31 24 31 28 30 28 30 32 22 30 31 27 19
Transporte coletivo 14 18 11 13 18 13 15 10 8 16 21 8 16 21 16
Segurança/violência/criminalidade 14 13 15 14 10 15 15 16 15 12 16 12 13 19 15
Educação/escolas/creches 7 5 9 11 9 7 8 3 4 7 13 7 8 5 12
Trânsito 7 9 4 6 8 7 4 8 5 6 11 3 6 10 14
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 6 6 6 6 6 5 6 8 9 4 4 9 5 1 7
Calçamento/asfaltamento/buracos 4 3 4 1 2 4 5 6 5 2 2 5 3 3 4
Enchentes/canalização de esgoto 3 4 3 1 2 4 4 6 6 2 2 5 3 3 1
Desemprego/combate ao desemprego 2 2 2 4 2 3 2 1 4 2 1 5 2 1
Moradia/habitação 2 2 2 1 2 5 2 1 3 2 1 3 2 2 1
Pobreza/miséria 2 1 2 3 3 1 1 1 1 2 2 2 2 1 2
Saneamento básico (água e esgoto) 1 2 1 4 1 0 1 2 2 2 0 2 2 1 1
Combate à corrupção/moralização da 
administração 1 1 1 2 0 1 1 0 1 1 1 2
Impostos/ taxas 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1
A cidade não tem problemas 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1
Tráfico/ consumo de drogas 0 1 0 0 1 1 0 1
Luz/rede elétrica/energia 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 1 0 0 0 0
Outros 3 3 3 2 3 2 5 2 3 4 2 2 4 3 2
Não sabe 3 3 3 6 2 3 2 4 4 3 1 5 3 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

PRINCIPAL PROBLEMA

P.10A Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

Saúde/hospitais/postos de saúde 29 29 30 33 21 33 20 29 30 28 28 23 33 29 31
Transporte coletivo 14 15 10 13 17 15 12 15 12 13 26 16 17 25 11
Segurança/violência/criminalidade 14 13 17 11 24 15 17 13 14 13 10 20 17 6 15
Educação/escolas/creches 7 8 6 9 6 12 7 7 6 8 10 10 12 4 8
Trânsito 7 7 6 4 12 3 5 8 10 5 6 13 2 4 6

Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 6 6 6 5 6 9 10 6 8 5 6 4 3 6 5
Calçamento/asfaltamento/buracos 4 3 6 5 5 4 2 4 4 7 2 3
Enchentes/canalização de esgoto 3 3 4 3 5 4 3 6 3 1 5 2 2
Desemprego/combate ao desemprego 2 2 2 2 6 2 1 4 1 1 4 4
Moradia/habitação 2 2 2 2 3 4 2 1 3 3 2 6 3
Pobreza/miséria 2 2 1 2 3 1 1 1 1 4 2 4 2
Saneamento básico (água e esgoto) 1 2 1 2 1 3 2 1 0 3 1 3 2
Combate à corrupção/moralização da 
administração 1 1 0 1 1 1 2
Impostos/ taxas 1 0 1 0 1 0 1 1 2 2
A cidade não tem problemas 0 0 1 1 0 1 1
Tráfico/ consumo de drogas 0 0 1 3 1 0 0 1 2
Luz/rede elétrica/energia 0 0 1 0 1 0 1 1
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 0 0 2
Outros 3 3 3 2 4 3 3 2 5 3 1 2 2 1
Não sabe 3 3 3 1 3 5 4 2 3 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

PRINCIPAL PROBLEMA

P.10A Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

Saúde/hospitais/postos de saúde 29 25 28 32 30 25 31 37 29
Transporte coletivo 14 14 16 13 14 16 13 10 13
Segurança/violência/criminalidade 14 15 14 12 13 14 20 13 10
Educação/escolas/creches 7 7 8 8 7 6 8 10 9
Trânsito 7 9 6 6 6 7 5 9 9
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 6 7 6 6 6 7 5 9 8
Calçamento/asfaltamento/buracos 4 3 4 4 4 3 7 4
Enchentes/canalização de esgoto 3 5 3 3 5 2 1 2
Desemprego/combate ao desemprego 2 0 1 5 3 3 1 2
Moradia/habitação 2 2 3 2 2 4 3
Pobreza/miséria 2 1 1 2 1 2 1 3 2
Saneamento básico (água e esgoto) 1 2 2 1 2 1 1 1
Combate à corrupção/moralização da 
administração 1 0 0 1 0 1 1 1
Impostos/ taxas 1 0 0 1 1 1 1
A cidade não tem problemas 0 1 0 0 0 0 1
Tráfico/ consumo de drogas 0 0 0 1 0
Luz/rede elétrica/energia 0 1 0 0
Menor abandonado/crianças de rua 0 0 0 0
Outros 3 4 2 3 2 3 5 1 4
Não sabe 3 4 3 2 3 4 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

P.10A Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o principal problema da cidade hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB RELIGIÃO

PRINCIPAL PROBLEMA

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Saúde/hospitais/postos de saúde 38 34 41 25 39 38 42 40 39 41 29 38 40 33 33
Educação/escolas/creches 15 13 17 27 18 15 10 8 9 15 23 13 15 15 21
Segurança/violência/criminalidade 10 9 11 10 8 11 11 13 11 9 11 9 10 14 12
Transporte coletivo 10 12 8 10 13 8 11 7 4 11 17 6 11 16 13
Moradia/habitação 3 3 3 2 4 5 3 1 4 3 2 5 3 2 1
Trânsito 3 6 1 2 5 2 3 4 2 2 7 1 2 6 9
Desemprego/combate ao desemprego 3 4 2 3 2 5 2 2 3 4 0 4 3 1
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 3 3 2 1 1 2 3 5 4 1 2 4 2 1 1
Enchentes/canalização de esgoto 2 2 2 3 2 1 2 3 3 1 2 3 1 3 2
Calçamento/asfaltamento/buracos 2 2 2 3 1 4 0 3 3 1 1 2 2 2
Pobreza/miséria 2 2 1 2 2 1 1 3 3 1 0 2 2
Saneamento básico (água e esgoto) 1 2 1 2 0 1 2 1 1 2 0 1 1 1 1
Menor abandonado/crianças de rua 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Tráfico/ consumo de drogas 0 1 0 1 1 0 1 0 1
Combate à corrupção/moralização da 
administração 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
Luz/rede elétrica/energia 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0
Impostos/ taxas 0 0 0 0 0
Outros 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 2 2
Não sabe 4 3 5 6 2 4 3 7 7 4 1 5 4 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99
Total Nos. absolutos 1075 496 579 156 251 220 266 182 383 443 249 330 445 142 99

PRIORIDADE

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.10B Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, na sua opinião, qual deverá ser a prioridade do próximo prefeito ?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE
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TOTAL

PEA NÃO 
PEA PT PSDB PMDB Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

José Serra 
(PSDB)

Celso 
Russomanno 

(PRB)

Fernando Haddad 
(PT)

Soninha 
(PPS)

Gabriel Chalita 
(PMDB)

Paulinho da 
Força (PDT)

Em branco/ 
nulo/ nenhum

Saúde/hospitais/postos de saúde 38 37 39 37 39 55 32 38 40 38 31 27 48 39 40
Educação/escolas/creches 15 16 13 17 14 12 14 14 12 16 21 19 20 16 15
Segurança/violência/criminalidade 10 10 12 11 15 9 10 10 11 11 10 9 8 2 14
Transporte coletivo 10 11 7 7 15 9 11 11 11 9 15 14 9 8 5
Moradia/habitação 3 4 2 5 1 3 4 3 1 4 3 6 3 10 3
Trânsito 3 3 2 3 5 1 4 5 1 3 10 2 3
Desemprego/combate ao desemprego 3 3 2 4 4 3 1 4 3 4 2 4 4

Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 3 2 4 3 1 3 3 1 4 7 1
Enchentes/canalização de esgoto 2 2 2 2 2 1 2 4 2 2 1
Calçamento/asfaltamento/buracos 2 2 2 1 1 5 2 3 1 1 2 2
Pobreza/miséria 2 1 2 1 1 3 3 2 1 1 1 1 6 2
Saneamento básico (água e esgoto) 1 1 2 1 1 1 0 1 3 2 2
Menor abandonado/crianças de rua 1 0 2 0 1 1 0 0 2
Tráfico/ consumo de drogas 0 0 3 1 0 0 0 1 2
Combate à corrupção/moralização da 
administração 0 0 1 0 1 0 0 0 1
Luz/rede elétrica/energia 0 0 0 0 1 0 0 1 1
Impostos/ taxas 0 0 0 0
Outros 3 2 4 4 1 3 2 3 2 4 1 6 2 6 3
Não sabe 4 4 6 3 1 3 6 5 7 2 4 3 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118
Total Nos. absolutos 1075 821 254 284 84 33 115 557 319 277 72 70 66 51 118

PRIORIDADE

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA INTENÇÃO DE VOTO

P.10B Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, na sua opinião, qual deverá ser a prioridade do próximo prefeito ?
(Resposta espontânea e única, em %)
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TOTAL

Ótimo/ bom Regular Ruim/ péssimo Católica Evan- gélica 
Pente- costal

Evan- gélica não 
Pente- costal

Espírita Karde- cista, 
espiri- tualista

Não tem religião 
nenhuma

Saúde/hospitais/postos de saúde 38 38 35 40 39 36 41 39 34
Educação/escolas/creches 15 14 14 17 13 10 15 26 20
Segurança/violência/criminalidade 10 11 12 9 11 10 15 14 5
Transporte coletivo 10 12 12 7 9 13 7 7 8
Moradia/habitação 3 3 3 3 3 5 4 3
Trânsito 3 3 4 3 3 2 1 6 4
Desemprego/combate ao desemprego 3 2 2 4 3 4 1 3
Limpeza/coleta de lixo/sujeira na cidade 3 2 3 3 3 2 1 4 3
Enchentes/canalização de esgoto 2 1 3 1 2 0 1 3
Calçamento/asfaltamento/buracos 2 2 2 2 2 2 5
Pobreza/miséria 2 1 1 2 2 2 1 2
Saneamento básico (água e esgoto) 1 1 1 1 2 3 1 1
Menor abandonado/crianças de rua 1 0 1 1 1 1
Tráfico/ consumo de drogas 0 0 0 0 1 0
Combate à corrupção/moralização da 
administração 0 1 0 0 1 1
Luz/rede elétrica/energia 0 1 0 0 0 1
Impostos/ taxas 0 0 0
Outros 3 2 2 4 2 4 5 5
Não sabe 4 5 4 2 4 6 5 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1075 217 417 421 528 212 75 70 106
Total Nos. absolutos 1075 217 417 421 528 212 75 70 106

RELIGIÃO

PRIORIDADE

Projeto: PO3633 - SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 19 e 20/07/2012 

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
GILBERTO KASSAB

P.10B Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, na sua opinião, qual deverá ser a prioridade do próximo prefeito ?
(Resposta espontânea e única, em %)




